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(GhZEHRED 0.063 m3 = 0.300 * 0.050 * (4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L5y 1 [ = atims g s R
C ) 0.063 m3 = 0.063
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T T & E ft E & (& B X )
RETEEEES . 17005400 40k EtE]
TEESE | 16 [ TEEW  |URBQ)SGPS0OAHAKREIE -8 | 02 | J—Fr&# [BE25H=400)
JE TR R G Y N A - S
7% Ly @ U [ = dmuiss s 1ok
(Jitin) 0.516 m3 = 0.516
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T T & E ft E & (& B X )
SREEEIEES - 17005400
| TEEZE | 16 | TEEH [[RBEQISGPS0ANARE TS - &S [ 03 | J—Fr8# |E#FE25H=400)

JERE FH B A -

SRAEY 1 [ = (B TR + IRV R + UREE + BEER) + (WEFRREIE - SWEImEE) X MFmEITE) X Gk
4.200 m = ((4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000

SR 1 | = WEliE X (LR + RREE + RIEE + BELEE)
1.260 m2 = 0.300 * (4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 | = mlliE X Ea X (LR + RIREE + RIIERE + REEE)
0.214 m3 = 0.300 * 0.170 * (4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o & = (UEEIE X B - B X (LTEE + fEEE) « (BEIE X BEh X (RIEE + RAREE))

0.294 m3 = ((0.300 * 0.240 — 0.002) * (4.200 + 0.000)) + (0.300 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

AL I 1 | = mlliE X (ETEE + RREE + RIERE + REEE)
1.260 m2 = 0.300 * (4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A 15 H 1 & = WEliE X (LR + RREE + RIEE + BELEE)
1.260 m2 = 0.300 * (4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

15 H 2 M = WHIE X (LTHEE + REE + RIREE + WEER)
1.260 m2 = 0.300 * (4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

SR B L 1 & = mEliE X BER X (LR + RREE + RIER + BELEE)

0.214 m3 = 0.300 * 0.170 * (4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T & E ft E & (& B X )
SRETEEEES . 17005400 [ L #)%E1E]
| TiEZE [ 16 | TiEE#H [(IRBQISGPSAHAXEIE - rES | 03 | J—r&#  |&E#E25H=400)
JE TR R G Y N A - S
7% LA I 1 [SEmEER = WEIE X 27 X (ETHERE + AER + AWERE + MEER)
C 0.063 m3 = 0.300 * 0.050 % (4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7 A5 T 1 [BR = SR UE &
(GHAEHEH]) 0.063 m3 = 0. 063
7% LAy I 1|5 = s UE LR
(iit#1) 0.214 m3 = 0.214
75T 2[R = mEEYE LR
(iit#1) 0.294 m3 = 0.294
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 17005400
[ zTE®&E | 17 | TE4%H |URBROIPEGS0HARETE - &S [ oo | —r&% [FAZETHE25H=1200)
JETER| El G N B S F & =

AEE D)W 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
4.500 m = ((4 500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000

AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

P H| 1w = (UBANE X B4 - Fmfd) X (ETIER + fEEER)) + (BAIE X JE4 X (RIBEE + RBEER))

4,074 m3 = ((0.750 * 1.210 - 0.002) * (4.500 + 0.000)) + (0.750 * 1.210 * (0.000 + 0.000))

HESRAE 1 |HE = HHE X JEA X (TR + RIBEE + ER + MEER)
0.675 m3 = 0. 750 * 0.200 * (4 500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AEEIE IR 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + AIER + fEER)
3.375 m2 = 0.750 % (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ARG 1 |HE = HEE X (ETER + SR + 3UiiER + BIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEAIE DR L 1 e = (UBANE X B4 - Fmfd) X LTERE) + (BAIE X B4 X (RIEEE + REEE + WMEER))

3.264 m3 = ((0.750 * 0.970 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.970 % (0.000 + 0.000 + 0.000))

By e 1 |EERE R = WElE X BA X (ETIER + RIBEE + SAEE + MEER)

(i m)) 0.168 m3 = 0. 750 * 0.050 * (4. 500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E § E & iR %)
RETEEEES . 17005400 40k EtE]
[ TEs | 17 | I#%% |(RBEQIPERS0HAKEISE L—+&S | o | -85  |BEIE25(H=1200)

JE TR R G Y N A - S

7% Ly @ U | = SRR U 1

(BHAEIRH]) 0.168 m3 = 0. 168

RG] 1 [ = dmesUE 1k
(PEH) 4.074 m3 = 4.074

7% LAy @ 1 [ = eimo B8 Lk

(it D) 0.675 m3 = 0.675
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T T H EHEE (& %)
BRETEEEES . 17005400 [ L #EREHE]
| TigEs [ 20 | THEEW |RBIEKETE I —+&ES L ot [ W—taH  [EmmEsEeE)
JE T =N i S, W V| SR S
S 1 [ = (BTHER + RIEVIER + RINER + fUER) + (ETIRANG - S@imElig) < k@) X Gk
10. 500 m = ((10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 - 0.500) * 0.000)) * 1.000
SRS 1 [ = ENE X 2SR X (ETIER + RRER + RIRER + MRER)
0.525 m3 = 0.500 * 0.100 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 (B = ElE X 24 X (ETIER + RRIER + RIRER + fEIER)
4.725 m3 = 0.500 * 0.900 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = ENE X A X (ETIER + RIRER + RIBER + fEIER)
0.787 m3 = 0.500 * 0. 150 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TREHED R L 1 [k = ElE X 24 X (ETIER + RIRIER + RIBER + fEIER)
4.462 m3 = 0.500 * 0.850 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
em s U 1 [ = SEEREEE LR
(R A 1) 0.525 m3 = 0.525
7Ry e 1 (B = mEIE e -
G 4.725 m3 = 4.725
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T I % E f E & (8t &8 % )
BEEEEES . 17005400
[ TEEE | 20 | TE4&H |RRIEKESTIE = [ 02 | w—r&# [®B&E2%MH=400)
JE TR IEM S B Ll / il B =
S B 1 [E = (ETEE + REVIEE + AMIEE + HEEE) + (GETFRHIE - %@imsig) < HFREPE) < ik
6.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
SR 1 [BE = WEIE X (ETHER + AER + AER + MELER)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ie 1 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + RER + AIER + MELER)
0.738 m3 = 0.300 * 0.410 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A%EHE IH 1 [BE = WEIE X (ETHER + AER + AER + MELER)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 IH 1 [BE = WEE X (ETHER + AER + AIER + MELER)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I R L 1 [BE = (GEEIE X B2 - @) X LR + GEEIE X B4 X (RIRIEE + AMRIER + WEER))
0.294 m3 = ((0.300 * 0.170 — 0.002) * 6.000) + (0.300 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
7% ALy 8 1 [sEEmEE = WEIE X B X (ETHER + RER + AHIER + MEER)
(G el 0.090 m3 = 0.300 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L5y 8 1 [ = aEmns e La
CES 0.090 m3 = 0.090

_18_

kT A AGE R




T T & E ft E & (& B X )
BEEEEES . 17005400 L 4)EkEHE]
TEES | 20 | TIEaM  |URBISKETS L—+&S | 02 | J—Fr&8#  [BE25(H=400)
[ELl EH - A S
RG] U [k = dmuiss s 1ok
(BEH) 0.738 m3 = 0.738
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T T H EHEE (& %)
BRETEEEES . 17005400 [ L #EREHE]
| TigEs [ 20 | THEEW |RBIEKETE I —+&ES | 03 [ I—taH [EmAEHGIE
JE T =N i S, W V| SR S
S 1 [ = (BTHER + RIEVIER + RINER + fUER) + (ETIRANG - S@imElig) < k@) X Gk
27.000 m = ((13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 0.000)) * 2.000
SRS 1 [ = ENE X 2SR X (ETIER + RRER + RIRER + MRER)
1.350 m3 = 1.000 * 0.100 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 (B = ElE X 24 X (ETIER + RRIER + RIRER + fEIER)
12. 150 m3 = 1.000 * 0.900 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = ENE X A X (ETIER + RIRER + RIBER + fEIER)
2.025 m3 = 1.000 * 0.150 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TREHED R L 1 [k = ElE X 24 X (ETIER + RIRIER + RIBER + fEIER)
11.475 m3 = 1.000 * 0.850 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
em s U 1 [ = SEEREEE LR
CLESEIED) 1. 350 m3 = 1.350
7Ry e 1 (B = mEIE e -
G 12. 150 m3 = 12. 150
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T T % it B F (

Bl

BRETEEEES . 17005400

BN R )

| IEES | 20 | TEE% |(RRIHHETE | &2 B 15(H=400)
JE T =N i S, W V| SR S
S 1 [ = (BTHER + RIEVIER + RINER + fUER) + (ETIRANG - S@imElig) < k@) X Gk
12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 ~ 0.600) * 0.000)) * 2.000
SRS 1 [ = ENE X (ETHER + RIER + URIER + MEIER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 (B = ENE X 24 X (ETIER + RRIER + RIRER + fEIER)
1.404 m3 = 0.600 * 0.390 % (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IH 1 [ = EENE X (ETHER + RIER + SURIER + MEIER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 [Hd = EE X (ETHER + RIER + SURIER + fEIER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HREHE D R L 1 [Hd = (GEANE X 22 - Fm) X LTIER) + GREE X EH X (RIUER + SUIER + fZIER))
0.534 m3 = ((0.600 * 0.150 - 0.001) * 6.000) + (0.600 * 0.150 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 [ AECR = HE X 24 X (ETHER + RIER + SUER + fRIER)
(B 1) 0.180 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
s E 1 [ = SEEREE E LR
(R A 1) 0.180 m3 = 0.180
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T T & E ft E & (& B X )
BEEEEES . 17005400 L 4)EkEHE]
TEES | 20 | TIEaM  |URBISKETS L—+&S | 04 | J—F&F [BEE1%H=400)
[ELl EH - A S
RG] U [k = dmuiss s 1ok
(BEH) 1.404 m3 = 1.404
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T I % E f E & (8t &8 % )
BEtEEEES . 17005400
| TiEES | 20 | THEAHm |[URRIHKEIS [L-rES -2 H | EEFE25(H=400)
e f EH I A
S ) 1 [ = mllg X (LTHEE + RIEE + RIEE + HEER)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1) 1 [ = mEE X BEh X (LTHEE + 2EE + ARER + WEER)
0.432 m3 = 0.300 * 0.240 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ig 1) 2 [lE = e X Ba X (LTHER + /LR + RHEE + MEER)
0.306 m3 = 0.300 * 0.170 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S I 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + BEER)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1 [ = mllg X (LTHEE + RIEE + RIEE + HEER)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL o |lE = mEE X (LTEE + 2IERE + AMIER + WEER)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHELD R L 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
0.306 m3 = 0.300 * 0.170 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L5y 1 [BEmpiscR = WEE X JE5 X (ETERE + /ERE + AHEE + MEER)
(GhZEHRED) 0.090 m3 = 0.300 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E B & iFE %)
SRETEEEES . 17005400 [ L #)%E1E]
[ T@EEs | 20 | TI@E8% |(FRRIHKETIS - &S [ o5 | —Fr8# |E#FE25H=400)

JETER El N B S F & =

7% L5y 8 U [ = siismi s g Lt

GBS ) 0.090 m3 = 0.090

7 LAy 8 1 [H& = maEUsLE
(i) 0.432 m3 = 0. 432

7% L5y 8 2 |l = mEEYE LR
i) 0.306 m3 = 0.306
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T I % E f E & (8t &8 % )
BEtEEEES . 17005400
| TiEES | 20 | THEAHm |[URRIHKEIS [L-rES —r2H# | EEFE15H=400)
e f EH I A
S ) 1 [ = mllg X (LTHEE + RIEE + RIEE + HEER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1) 1 [ = mEE X BEh X (LTHEE + 2EE + ARER + WEER)
0.864 m3 = 0.600 * 0.240 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ig 1) 2 [lE = e X Ba X (LTHER + /LR + RHEE + MEER)
0.540 m3 = 0.600 * 0.150 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S I 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + BEER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1 [ = mllg X (LTHEE + RIEE + RIEE + HEER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL o |lE = mEE X (LTEE + 2IERE + AMIER + WEER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHELD R L 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
0.540 m3 = 0.600 * 0.150 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L5y 1 [BEmpiscR = WEE X JE5 X (ETERE + /ERE + AHEE + MEER)
(GhZEHRED) 0.180 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E B & iFE %)
SRETEEEES . 17005400 [ L #)%E1E]
[ T@EEs | 20 | TI@E8% |(FRRIHKETIS - &S [ 06 | J—Fr&# |E#E15H=400)

JETER El N B S F & =

7% L5y 8 U [ = siismi s g Lt

GBS ) 0.180 m3 = 0. 180

7 LAy 8 1 [H& = maEUsLE
(i) 0.864 m3 = 0.864

7% L5y 8 2 |l = mEEYE LR
i) 0.540 m3 = 0.540
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T T &% E ft E & (f & X )
REEEEES . 17005400
| TEEs | 24 | I#%% [[ABOIPESS0HAKEISE L—+&S [ 02 | J—F&%#  [e1825H=1300)
JE TR R G Y N A - S
S 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
ElER A 1 [ = EHE X (ETER + REER + RUUER + WEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 1 [BE = WEIE X B X (ETHEE + R/IEE + RUBEE + BEEE)
2.733 m3 = 0.750 * 0.810 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = (ARHIE X BA - Fmid) X (ETERE + WEER)) + (RElE X BEdA X (RIBIEE + AEEER))
1.678 m3 = ((0.750 % 0.500 — 0.002) * (4.500 + 0.000)) + (0.750 * 0.500 * (0.000 + 0.000))
it v 1 [BE = WEE X B X (ETHEE + RIEE + SUBEE + BEEE)
0.675 m3 = 0.750 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHELE IR 1 [FE = EHE X (ETER + RIER + RUUER + WEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 1 [ BE = R X (ETER + RIER + ek + fEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |HE = HHE X (ETIER + RIMEE + TR + MEIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T &% E ft E & (f & X )
RETEEEES . 17005400 40k EtE]
TEES | 24 | TIE&%  [[ABODIPESS0HAKEISE L—+&S [ 02 | J—F&%#  [e1825H=1300)
JE TR R G Y N A - S
SR B L U [BE = WEIE X B X (ETHEE + R/IEE + SUBEE + BEEE)
2.733 m3 = 0.750 * 0.810 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEEHED R L 2 |HE = (UEAE X B - FmEf) X LTIER) + GEHIE X ER X (REUER + 3UIEE + fEER))
0.868 m3 = ((0.750 * 0.260 — 0.002) * 4.500) + (0.750 % 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETFTHORL 1 e = (FPEEE X L) - CGRHERHEEE X HEER)) X HPRLEE + (FEEHIFRIE X EL) X (ETIER + KT + SIBEE + MEEE)
0.675 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 % 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Fk A5y 1 |AEERE R = EE X B X (ETER + RIUER + RUUER + WEER)
(R ) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ U | = SRR UE 1
(BHAEIEH]) 0.168 m3 = 0. 168
RN 1 [ = dmes UE 1k
(PEH) 2.733 m3 = 2.733
RN 2 Mok = mEIELE
CHii) 1.678 m3 = 1. 678
RG] 1 R = wepimo BUE La
(RiEA Y ) 0.675 m3 = 0.675
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T I % E f E & (8t &8 % )
BEtEEEES . 17005400
| TiEEFS | 24 | TiEAH [[(KBOIPEGS0N2AAREISE [L-rES [ 03 | J—Fr&# |&EHE25H=1200)

JE f EH A

SR G 1 [ = (LTEE + 2BV EE + RIEE + MEER) + (GEFREIE - Slimyig) < MFmEi) < ok
93.800 m = ((93.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000

S 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
30. 485 m2 = 0.325 * (93.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

$ig 1) 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
21.644 m3 = 0.325 * 0.710 * (93.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji 1) o [HE = (GRBE X B2 - BE) X (LTEE + MEER) + GREIE X B4 X (REEE + AEE))

15.054 m3 = ((0.325 * 0.500 — 0.002) * (93.800 + 0.000)) + (0.325 * 0.500 * (0.000 + 0.000))

fEA v 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
1.524 m3 = 0.325 * 0.050 * (93.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

S IR 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
30. 485 m2 = 0.325 * (93.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AL 1 [ = mllg X (LTHEE + RIEE + RIEE + HEER)
30. 485 m2 = 0.325 * (93.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AL o [lE = mEE X (LTEE + 2IERE + AMIER + WEER)
30. 485 m2 = 0.325 * (93.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BEEEEES . 17005400 L 4)EkEHE]
TEES | 24 | TIE&%  [[ABODIPESS0HAKEISE L—+&S [ 03 | J—Fr&# [B&E25H=1200)
[El FH - A S
SR B L 1 [BE = WEE X Ea X (ETHEE + R/EE + REE + WEEE)
21.644 m3 = 0.325 * 0.710 * (93.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHHED B L o [ = (GRbE X EA - EEE) X ETEE) + GREIE X B4 X (RIEE + SUIEE + BSEE))
7.738 m3 = ((0.325 * 0.260 — 0.002) * 93.800) + (0.325 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FEFHEDOEL | 1 [ = (MFEER X JE7) - GRRRHEEE X PEER) X FMEE + GRRIREIEEE X 84 X (LTEE + [IEE + UBEE + BEEE)
1.524 m3 = ((0.325 * 0.000) — (0.325 * 0.000)) * 0.000 + ((0.325 * 0.050) * (93.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
RG] 1 [EREmEE = WEE X Ea X (ETEE + AREE + RIEE + HETEE)
(ElZE4m A1) 1.524 m3 = 0.325 * 0.050 * (93.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ U | = SRR UE 1
CE=LD) 1.524 m3 = 1.524
RN 1 [ = dmes UE 1k
(BEH) 21.644 m3 = 21.644
RN 2 Mok = mEIELE
(BEH) 15.054 m3 = 15. 054
RG] 1 R = wepimo BUE La
(FERIE D ) 1.524 m3 = 1.524
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T I % E f E & (8t &8 % )
BEtEEEES . 17005400
| TiEEFS | 24 | TiEAH [[(KBOIPEGS0N2AAREISE [L-rES [ 04 | J—r8# |EHE25H=1300)

JE f EH A

SR G 1 [ = (LTEE + 2BV EE + RIEE + MEER) + (GEFREIE - Slimyig) < MFmEi) < ok
10.000 m = ((10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000

S 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
3.250 m2 = 0.325 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

$ig 1) 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
2.632 m3 = 0.325 * 0.810 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji 1) o [HE = (GRBE X B2 - BE) X (LTEE + MEER) + GREIE X B4 X (REEE + AEE))

1.605 m3 = ((0.325 * 0.500 — 0.002) * (10.000 + 0.000)) + (0.325 * 0.500 * (0.000 + 0.000))

fEA v 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
0.162 m3 = 0.325 * 0.050 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

S IR 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
3.250 m2 = 0.325 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AL 1 [ = mllg X (LTHEE + RIEE + RIEE + HEER)
3.250 m2 = 0.325 % (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AL o [lE = mEE X (LTEE + 2IERE + AMIER + WEER)
3.250 m2 = 0.325 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_31_

kT A AGE R




T T & E ft E & (& B X )
BEEEEES . 17005400 L 4)EkEHE]
TEES | 24 | TIE&%  [[ABODIPESS0HAKEISE L—+&S [ 04 | —Fr&8%# [B&E25H=1300)
[El FH - A S
SR B L 1 [BE = WEE X Ea X (ETHEE + R/EE + REE + WEEE)
2.632 m3 = 0.325 * 0.810 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHHED B L o [ = (GRbE X EA - EEE) X ETEE) + GREIE X B4 X (RIEE + SUIEE + BSEE))
0.825 m3 = ((0.325 * 0.260 — 0.002) * 10.000) + (0.325 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FEFHEDOEL | 1 [ = (MFEER X JE7) - GRRRHEEE X PEER) X FMEE + GRRIREIEEE X 84 X (LTEE + [IEE + UBEE + BEEE)
0.162 m3 = ((0.325 * 0.000) - (0.325 * 0.000)) * 0.000 + ((0.325 * 0.050) * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
RG] 1 [EREmEE = WEE X Ea X (ETEE + AREE + RIEE + HETEE)
(EliZEHRHD) 0.162 m3 = 0.325 * 0.050 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ U | = SRR UE 1
CE=LD) 0.162 m3 = 0. 162
RN 1 [ = dmes UE 1k
CHiil) 2.632 m3 = 2.632
RN 2 Mok = mEIELE
(BEH) 1.605 m3 = 1.605
RG] 1 R = wepimo BUE La
(FERIE D ) 0.162 m3 = 0. 162
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T T &% E ft E & (f & X )
REEEEES . 17005400
| TEEs | 24 | I#%% [[ABOIPESS0HAKEISE L—+&S [ 05 | J—Fr&#  [B#ZE15H=1200)

JE TR R G Y N A - S

S 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
72.000 m = ((72.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 1.000

ElER A 1 [ = EHE X (ETER + REER + RUUER + WEER)
43.200 m2 = 0.600 * (72.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

il 1 [BE = WEE X Es X (ETHEE + R/EE + BEE + BEEE)
40. 608 m3 = 0.600 * 0.940 * (72.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = (ARHIE X BA - Fmid) X (ETERE + WEER)) + (RElE X BEdA X (RIBIEE + AEEER))

10.296 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.001) * (72.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

AEEIE IR 1 [ BE = R X (ETER + RIER + ek + MEER)
43.200 m2 = 0.600 * (72.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 [E = EHE X (ETEE + REER + RUER + HEUER)
43.200 m2 = 0.600 * (72.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 2 |EE = EHE X (ETHER + RIELER + WIEER + fMEER)
43.200 m2 = 0.600 * (72.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHHHD R L 1 [EE = JEHE X EA X (ETIER + RIMERE + TR + MEIER)

40. 608 m3 = 0.600 * 0.940 * (72.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T & E ft E & (& B X )
RETEEEES . 17005400 40k EtE]
| TEEs | 24 | I#%% [[ABOIPESS0HAKEISE L—+&S [ 05 | J—Fr&#  [B#ZE15H=1200)
JE TR R G Y N A - S
7% Ly @ 1 |SEmEE = WEE X Ea X (LTEE + AEE + RIEE + METE)
(AR 2.160 m3 = 0.600 * 0.050 * (72.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RG] 1| = SRR e R
(GHAEHEH]) 2.160 m3 = 2.160
7% LAy @ 1 [ = dmyiss s 1k
CHiil) 40. 608 m3 = 40. 608
RG] o Kok = mEIEE
CHii) 10. 296 m3 = 10. 296
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 17005400
[ TEEE | 24 | TE4&%H |[[ABOIPEGS0HAAETE - &S [ o6 | —Fr&# |E#FE15H=1300)
JETER| El G N B S F & =
AEE D)W 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
20.000 m = ((10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
6.000 m2 = 0.600 % (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = IR X B2 X (LTER + RIFERE + AIEE + BEEE)
6.240 m3 = 0.600 * 1.040 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = (ARHIE X BA - Fmid) X (ETERE + WEER)) + (RElE X BEdA X (RIBIEE + AEEER))
1.430 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.001) * (10.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
AEEIE IR 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + AIER + fEER)
6.000 m2 = 0.600 % (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ARG 1 |HE = HEE X (ETER + SR + 3UiiER + BIER)
6.000 m2 = 0.600 % (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 HE = EHE X (ETER + RIER + 3URER + BEER)
6.000 m2 = 0.600 % (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 |HE = HHIE X JEA X (ETEE + RER + 3UiiER + EIER)
6.240 m3 = 0.600 * 1.040 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T & E ft E & (& B X )
RETEEEES . 17005400 40k EtE]
| TEEs | 24 | I#%% [[ABOIPESS0HAKEISE L—+&S [ 06 | J—Fr&8# [E#ZE15H=1300)
JE TR R G Y N A - S
7% Ly @ 1 |SEmEE = WEE X Ea X (LTEE + AEE + RIEE + METE)
CESE) 0.300 m3 = 0.600 * 0.050 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RG] 1| = SRR e R
(GHAEHEH]) 0.300 m3 = 0.300
7% LAy @ 1 [ = dmyiss s 1k
CHiil) 6.240 m3 = 6. 240
RG] o Kok = mEIEE
(PEH) 1.430 m3 = 1.430
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T T &% E ft E & (f & X )
REEEEES . 17005400
| TEEs | 24 | I#%% [[ABOIPESS0HAKEISE L—+&S | 08 | JL—F&F  |t1825(W=2000H=1200)
JE TR R G Y N A - -
B 1 &= (ETEE + BBV IEER + TR + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((L.000 — 1.000) * 0.000)) * 1.000
ElER A 1 [ = EHE X (ETER + REER + RUUER + WEER)
4.500 m2 = 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 1 [BE = WEIE X B X (ETHEE + R/IEE + RUBEE + BEEE)
3.195 m3 = 1.000 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = (ARHIE X BA - Fmid) X (ETERE + WEER)) + (RElE X BEdA X (RIBIEE + AEEER))
2.241 m3 = ((1.000 * 0.500 — 0.002) * (4.500 + 0.000)) + (1.000 * 0.500 * (0.000 + 0.000))
it v 1 [BE = WEE X B X (ETHEE + RIEE + SUBEE + BEEE)
0.900 m3 = 1.000 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHELE IR 1 [FE = EHE X (ETER + RIER + RUUER + WEER)
4.500 m2 = 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 1 [ BE = R X (ETER + RIER + ek + fEER)
4.500 m2 = 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |HE = HHE X (ETIER + RIMEE + TR + MEIER)
4.500 m2 = 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T &% E ft E & (f & X )
RETEEEES . 17005400 40k EtE]
| TEEs | 24 | I#%% [[ABOIPESS0HAKEISE L—+&S | 08 | JL—F&F  |t1825(W=2000H=1200)
JE TR R G Y N A - -
SR B L U [BE = WEE X B X (LTHEE + RIEE + SUIEE + BEEE)
3.195 m3 = 1.000 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEEHED R L 2 |HE = (UEAE X B - FmEf) X LTIER) + GEHIE X ER X (REUER + 3UIEE + fEER))
1.161 m3 = ((1.000 * 0.260 — 0.002) * 4.500) + (1.000 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETFTHORL 1 e = (FPEEE X L) - CGRHERHEEE X HEER)) X HPRLEE + (FEEHIFRIE X EL) X (ETIER + KT + SIBEE + MEEE)
0.900 m3 = ((1.000 * 0.000) — (L.000 % 0.000)) * 0.000 + ((1.000 * 0.200) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Fk A5y 1 |AEERE R = EE X B X (ETER + RIUER + RUUER + WEER)
(PRI 0.225 m3 = 1.000 * 0.050 * (4500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ U | = SRR UE 1
(BHAEIEH]) 0.225 m3 = 0.225
RN 1 [ = dmes UE 1k
(PEH) 3.195 m3 = 3.195
RN 2 Mok = mEIELE
CHii) 2.241 m3 = 2.241
RG] 1 R = wepimo BUE La
(RiEA Y ) 0.900 m3 = 0.900
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T T &% E ft E & (f & X )
REEEEES . 17005400
| T@EEs | 25 | I#%% [[ABQIPE4S0HAKEISE L—+&S [ ot | —F&%  [e182%MH=1100)
JE TR R G Y N A - S
S 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
ElER A 1 [ = EHE X (ETER + REER + RUUER + WEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 1 [BE = WEIE X B X (ETHEE + R/IEE + RUBEE + BEEE)
2.058 m3 = 0.750 * 0.610 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = (ARHIE X BA - Fmid) X (ETERE + WEER)) + (RElE X BEdA X (RIBIEE + AEEER))
1.678 m3 = ((0.750 % 0.500 — 0.002) * (4.500 + 0.000)) + (0.750 * 0.500 * (0.000 + 0.000))
it v 1 [BE = WEE X B X (ETHEE + RIEE + SUBEE + BEEE)
0.675 m3 = 0.750 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHELE IR 1 [FE = EHE X (ETER + RIER + RUUER + WEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 1 [ BE = R X (ETER + RIER + ek + fEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |HE = HHE X (ETIER + RIMEE + TR + MEIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T &% E ft E & (f & X )
RETEEEES . 17005400 40k EtE]
TEES | 25 | TIE&M  |[[ABQIPESS0HAKEISE L—+&S [ ot | —F&%  [e182%MH=1100)
JE TR R G Y N A - S
SR B L U [BE = WEIE X B X (ETHEE + R/IEE + SUBEE + BEEE)
2.058 m3 = 0.750 * 0.610 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEEHED R L 2 |HE = (UEAE X B - FmEf) X LTIER) + GEHIE X ER X (REUER + 3UIEE + fEER))
0.868 m3 = ((0.750 * 0.260 — 0.002) * 4.500) + (0.750 % 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETFTHORL 1 e = (FPEEE X L) - CGRHERHEEE X HEER)) X HPRLEE + (FEEHIFRIE X EL) X (ETIER + KT + SIBEE + MEEE)
0.675 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 % 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Fk A5y 1 |AEERE R = EE X B X (ETER + RIUER + RUUER + WEER)
(R ) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ U | = SRR UE 1
(BHAEIEH]) 0.168 m3 = 0. 168
RN 1 [ = dmes UE 1k
(PEH) 2.058 m3 = 2.058
RN 2 Mok = mEIELE
CHii) 1.678 m3 = 1. 678
RG] 1 R = wepimo BUE La
(RiEA Y ) 0.675 m3 = 0.675
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T I % E f E & (8t &8 % )
BEtEEEES . 17005400
| TiEEFS | 25 | TiEAH [[(RXBOIPEGS0NAREISE [L-rES [ 02 | JW—r&# |&EHE25MH=1100)

JE f EH A

SR G 1 [ = (LTEE + 2BV EE + RIEE + MEER) + (GEFREIE - Slimyig) < MFmEi) < ok
43.000 m = ((43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000

S 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
13.975 m2 = 0.325 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

$ig 1) 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
8.524 m3 = 0.325 * 0.610 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji 1) o [HE = (GRBE X B2 - BE) X (LTEE + MEER) + GREIE X B4 X (REEE + AEE))

6.901 m3 = ((0.325 * 0.500 — 0.002) * (43.000 + 0.000)) + (0.325 * 0.500 * (0.000 + 0.000))

fEA v 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
0.698 m3 = 0.325 * 0.050 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

S IR 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
13.975 m2 = 0.325 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AL 1 [ = mllg X (LTHEE + RIEE + RIEE + HEER)
13.975 m2 = 0.325 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AL o [lE = mEE X (LTEE + 2IERE + AMIER + WEER)
13.975 m2 = 0.325 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T & E ft E & (& B X )
BEEEEES . 17005400 L 4)EkEHE]
TEES | 25 | TIE&M  |[[ABQIPESS0HAKEISE L—+&S [ 02 | J—r&8# [B®E25MH=1100)
[El FH - A S
SR B L 1 [ = e X B2 X (LTER + RIFERE + AIEE + HEEE)
8.524 m3 = 0.325 * 0.610 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHHED B L o [ = (GRbE X EA - EEE) X ETEE) + GREIE X B4 X (RIEE + SUIEE + BSEE))
3.547 m3 = ((0.325 * 0.260 — 0.002) * 43.000) + (0.325 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FEFHEDOEL | 1 [ = (MFEER X JE7) - GRRRHEEE X PEER) X FMEE + GRRIREIEEE X 84 X (LTEE + [IEE + UBEE + BEEE)
0.698 m3 = ((0.325 * 0.000) - (0.325 * 0.000)) * 0.000 + ((0.325 * 0.050) * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
RG] 1 [EREmEE = WEE X Ea X (ETEE + AREE + RIEE + HETEE)
(EliZEHRHD) 0.698 m3 = 0.325 * 0.050 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ U | = SRR UE 1
CE=LD) 0.698 m3 = 0.698
RN 1 [ = dmes UE 1k
(BEH) 8.524 m3 = 8.524
RN 2 Mok = mEIELE
(BEH) 6.901 m3 = 6.901
RG] 1 R = wepimo BUE La
(FERIE D ) 0.698 m3 = 0.698
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 17005400
[ TEEE | 25 | TE4&H |[[ABROIPEGS0HARETE - &S [ 03 | J—Fr8# |E#FE15H=1100)

JETER| El G N B S F & =

AEE D)W 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
87.600 m = ((43.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
26.280 m2 = 0.600 * (43.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = IR X B2 X (LTER + RIFERE + AIEE + BEEE)
22.075 m3 = 0.600 * 0.840 * (43.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = (ARHIE X BA - Fmid) X (ETERE + WEER)) + (RElE X BEdA X (RIBIEE + AEEER))

6.263 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.001) * (43.800 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

AEEIE IR 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + AIER + fEER)
26.280 m2 = 0.600 * (43.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ARG 1 |HE = HEE X (ETER + SR + 3UiiER + BIER)
26.280 m2 = 0.600 * (43.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 2 HE = EHE X (ETER + RIER + 3URER + BEER)
26.280 m2 = 0.600 * (43.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIE D R L 1 |HE = HHIE X JEA X (ETEE + RER + 3UiiER + EIER)

22.075 m3 = 0.600 * 0.840 * (43.800 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
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T T & E ft E & (& B X )
BEEEEES . 17005400 L 4)EkEHE]
| TiE®E [ 25 | T4 [[FBOQIPEQS0HAXE TS L—+&S [ 03 | J—Fr&#  [B#E15MH=1100)
JE TR R G Y N A - S
7% Ly @ 1 |SEmEE = WEE X Ea X (LTEE + AEE + RIEE + METE)
(EliZE PR A 1.314 m3 = 0.600 * 0.050 * (43.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RG] 1| = SRR e R
Cr=iD) 1.314 m3 = 1.314
7% LAy @ 1 [ = dmyiss s 1k
(BEH) 22.075 m3 = 22.075
RG] o Kok = mEIEE
(HEH!) 6.263 m3 = 6.263
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T T &% E ft E & (f & X )
REEEEES . 17005400
[ T8E%s | 26 | TI#%% [[ABQIPERS0HAKEISE L—+&S [ ot | —F&%#  [e1825H=1200)
JE TR R G Y N A - S
S 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
ElER A 1 [ = EHE X (ETER + REER + RUUER + WEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 1 [BE = WEIE X B X (ETHEE + R/IEE + RUBEE + BEEE)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = (ARHIE X BA - Fmid) X (ETERE + WEER)) + (RElE X BEdA X (RIBIEE + AEEER))
1.678 m3 = ((0.750 % 0.500 — 0.002) * (4.500 + 0.000)) + (0.750 * 0.500 * (0.000 + 0.000))
it v 1 [BE = WEE X B X (ETHEE + RIEE + SUBEE + BEEE)
0.675 m3 = 0.750 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHELE IR 1 [FE = EHE X (ETER + RIER + RUUER + WEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 1 [ BE = R X (ETER + RIER + ek + fEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |HE = HHE X (ETIER + RIMEE + TR + MEIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T &% E ft E & (f & X )
RETEEEES . 17005400 40k EtE]
TEES | 26 | TIEEM [[ABOIPES0HAKEISE L—+&S [ ot | —F&%#  [e1825H=1200)
JE TR R G Y N A - S
SR B L U [BE = WEIE X B X (ETHEE + R/IEE + SUBEE + BEEE)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEEHED R L 2 |HE = (UEAE X B - FmEf) X LTIER) + GEHIE X ER X (REUER + 3UIEE + fEER))
0.868 m3 = ((0.750 * 0.260 — 0.002) * 4.500) + (0.750 % 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETFTHORL 1 e = (FPEEE X L) - CGRHERHEEE X HEER)) X HPRLEE + (FEEHIFRIE X EL) X (ETIER + KT + SIBEE + MEEE)
0.675 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0.750 % 0.000)) * 0.000 + ((0.750 * 0.200) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Fk A5y 1 |AEERE R = EE X B X (ETER + RIUER + RUUER + WEER)
(R ) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ U | = SRR UE 1
(BHAEIEH]) 0.168 m3 = 0. 168
RN 1 [ = dmes UE 1k
(PEH) 2.396 m3 = 2.396
RN 2 Mok = mEIELE
CHii) 1.678 m3 = 1. 678
RG] 1 R = wepimo BUE La
(RiEA Y ) 0.675 m3 = 0.675
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T I % E f E & (8t &8 % )
BEtEEEES . 17005400
| TiEES | 26 | TiEAH [[XBEOIPEGS0NAAREIS [L-rES [ 02 | JW—Fr8# |&EHE25H=1200)

JE f EH A

SR G 1 [ = (LTEE + 2BV EE + RIEE + MEER) + (GEFREIE - Slimyig) < MFmEi) < ok
3.900 m = ((3.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000

S 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
1.267 m2 = 0.325 * (3.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

$ig 1) 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
0.899 m3 = 0.325 * 0.710 * (3.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji 1) o [HE = (GRBE X B2 - BE) X (LTEE + MEER) + GREIE X B4 X (REEE + AEE))

0.625 m3 = ((0.325 * 0.500 — 0.002) * (3.900 + 0.000)) + (0.325 * 0.500 * (0.000 + 0.000))

fEA v 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
0.063 m3 = 0.325 * 0.050 * (3.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

S IR 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
1.267 m2 = 0.325 * (3.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AL 1 [ = mllg X (LTHEE + RIEE + RIEE + HEER)
1.267 m2 = 0.325 * (3.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AL o [lE = mEE X (LTEE + 2IERE + AMIER + WEER)
1.267 m2 = 0.325 * (3.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T & E ft E & (& B X )
BEEEEES . 17005400 L 4)EkEHE]
TEES | 26 | TIEEM [[ABOIPES0HAKEISE L—+&S [ 02 | J—r&8%# [B&E25H=1200)
[El FH - A S
SR B L 1 [BE = WEE X Ea X (ETHEE + R/EE + REE + WEEE)
0.899 m3 = 0.325 * 0.710 * (3.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHHED B L o [ = (GRbE X EA - EEE) X ETEE) + GREIE X B4 X (RIEE + SUIEE + BSEE))
0.321 m3 = ((0.325 * 0.260 — 0.002) * 3.900) + (0.325 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FEFHEDOEL | 1 [ = (MFEER X JE7) - GRRRHEEE X PEER) X FMEE + GRRIREIEEE X 84 X (LTEE + [IEE + UBEE + BEEE)
0.063 m3 = ((0.325 * 0.000) - (0.325 * 0.000)) * 0.000 + ((0.325 * 0.050) * (3.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
RG] 1 [EREmEE = WEE X Ea X (ETEE + AREE + RIEE + HETEE)
(EliZEHRHD) 0.063 m3 = 0.325 * 0.050 * (3.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ U | = SRR UE 1
CE=LD) 0.063 m3 = 0.063
RN 1 [ = dmes UE 1k
(BEH) 0.899 m3 = 0.899
RN 2 Mok = mEIELE
(BEH) 0.625 m3 = 0.625
RG] 1 R = wepimo BUE La
(FERIE D ) 0.063 m3 = 0.063
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T I % E f E & (8t &8 % )
BEtEEEES . 17005400
| TiEES | 27 | THEAH [[(XBO)PEGS0NAAREISE [L-rES [ o1 | W—Fr&# |&EHE25H=1200)

JE f EH A

SR G 1 [ = (LTEE + 2BV EE + RIEE + MEER) + (GEFREIE - Slimyig) < MFmEi) < ok
19.400 m = ((19.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000

S 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
6.305 m2 = 0.325 * (19.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

$ig 1) 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
4.476 m3 = 0.325 * 0.710 * (19.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji 1) o [HE = (GRBE X B2 - BE) X (LTEE + MEER) + GREIE X B4 X (REEE + AEE))

3.113 m3 = ((0.325 * 0.500 — 0.002) * (19.400 + 0.000)) + (0.325 * 0.500 * (0.000 + 0.000))

fEA v 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
0.315 m3 = 0.325 * 0.050 * (19.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

S IR 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
6.305 m2 = 0.325 * (19.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AL 1 [ = mllg X (LTHEE + RIEE + RIEE + HEER)
6.305 m2 = 0.325 * (19.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AL o [lE = mEE X (LTEE + 2IERE + AMIER + WEER)
6.305 m2 = 0.325 * (19.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T & E ft E & (& B X )
REHEEEMES . 17005400 [ LH)EEE]
IEEE | 27 | I@&% |[[AB@)PESS0HAKEISE L—+&S [ ot | J—Fr&8# [B&E25H=1200)
JE AR FH A
SR B L 1 [BE = WEE X Ea X (ETHEE + R/EE + REE + WEEE)
4.476 m3 = 0.325 * 0.710 * (19.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHHED B L o MR = (GEBE X B4 - BmH) X LTEE) + GEEIE X Eh X (RIBEE + RIEE + MEEER))
1.600 m3 = ((0.325 * 0.260 — 0.002) * 19.400) + (0.325 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FEFMEDREL | 1 [EE = (WEERE X 54 - GREENHIEIEE X BEER) X FEE + QEEREERE X 22 X (ETEE « [MUEE + REE + HEIEE)
0.315 m3 = ((0.325 * 0.000) — (0.325 * 0.000)) * 0.000 + ((0.325 * 0.050) * (19.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
RG] 1 [EREmEE = WEE X Ea X (ETEE + AREE + RIEE + HETEE)
(AZEmH) 0.315 m3 = 0.325 * 0.050 * (19.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ U [ = siimn s g Lt
(il g 0.315 m3 = 0.315
RN 1 [ = dmes UE 1k
CHiil) 4.476 m3 = 4. 476
RN 2 Mok = mEIELE
(FRHI) 3.113 m3 = 3.113
RG] 1 R = wepimo BUE La
(FERIE D ) 0.315 m3 = 0.315
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T T H EHEE (& %)
BRETEEEES . 17005400 [ L #EREHE]
| TigES [ 30 | THEEW |[[(ARIEKETE L ot [ W—taH  [EmmEsEeE)
JE T =N i S, W V| SR S
I 1 (B = ElE X 24 X (ETIER + RIRIER + RIER + fEIER)
5.250 m3 = 0.500 * 1.000 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEAR IH 1 [ = ENE X A X (ETIER + RIRER + RIBER + fEIER)
0.525 m3 = 0.500 * 0.100 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 (B = EE X (ETHER + RIER + SURIER + fEIER)
5.250 m2 = 0.500 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TREBHED R L 1 [ = ENE X A X (ETIER + RIRER + RIBER + fEIER)
3.937 m3 = 0.500 * 0.750 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 (B = mEIE e
G 5.250 m3 = 5.250
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T T H EHEE (& %)
BEEEEES 17005400
| TigES [ 30 | THEEW |[[(ARIEKETE I —+&ES | 02
JE T =N i S, W V| SR S
S 1 [ = (BTHER + RIEVIER + RINER + fUER) + (ETIRANG - S@imElig) < k@) X Gk
30.600 m = ((30.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 - 0.300) * 0.000)) * 1.000
SRS 1 [ = ENE X (ETHER + RIER + URIER + MEIER)
9.180 m2 = 0.300 * (30.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 (B = ElE X 24 X (ETIER + RRIER + RIRER + fEIER)
6.517 m3 = 0.300 * 0.710 * (30.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 B = WHIE X EA X (ETHER + RIER + SUIER + fZRIER)
4.590 m3 = 0.300 * 0.500 * (30.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEARAE D 1 (B = ElE X 24 X (ETIER + RIRIER + RIRER + fRIER)
0.459 m3 = 0.300 * 0.050 * (30.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IH 1 [ = ENE X (ETHER + RIER + SURIER + MEIER)
9.180 m2 = 0.300 * (30.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 [ = ENE X (ETHER + RIER + SURIER + fEIER)
9.180 m2 = 0.300 * (30.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 2 B = WHIE X (ETIER + RRER + RIBER + fEIER)
9.180 m2 = 0.300 * (30.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E f E & (8t &8 % )
LEHEGEEES . 17005400 [ LHEEEE]
TiEES | %0 | THEAHm [(AR)MKEIS [L-rES [ o2 | w—r&a# |#%0%H
e f EH I A
JEHELD R L 1 [ = mllE X B X (LTHEE + 2ER + AER + WEER)
6.517 m3 = 0.300 * 0.710 * (30.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHELD R L o [EE = (GEBIE X B2 - BE) X LTAER) + GEHIE X Eh X (RIEE + AEE + HEER))
2.325 m3 = ((0.300 * 0.260 — 0.002) * 30.600) + (0.300 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
B FHD R L 1 [ = (F9EE x B2 - GHBREIEEEE X BEER) X MFRIERE + CRayEIEE X E4) X (LTEE + RER + AMIER + WELER)
0.459 m3 = ((0.300 * 0.000) — (0.300 * 0.000)) * 0.000 + ((0.300 * 0.050) * (30.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
7% L5y 1 [BEmpiscR = WEE X E5 X (ETERE + /ERE + AHEE + MEER)
(AZEmH) 0.459 m3 = 0.300 * 0.050 * (30.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A5 1 [k = asmss U8 L&
CES 0.459 m3 = 0.459
7% L5y 1 [HE = maEUE LR
i) 6.517 m3 = 6.517
&5 2 [BE = mEEE LR
(HEH) 4.590 m3 = 4.590
7% L5y 1 [HE = AR BB LR
(HERIE D) 0.459 m3 = 0. 459
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Bl

T I % it B F (

ERETEEEES 17005400 [ H#EEETE]

BN R )

| TigES [ 30 | THEEW |[[(ARIEKETE | 03 [ I—taH [EmAEHGIE
JE T =N i S, W V| SR S
I 1 (B = dENE X 24 X (ETIER + RRER + RIRER + fEIER)
13.500 m3 = 1.000 * 1.000 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEAR IH 1 [ = ENE X 2SR X (ETIER + RRER + RIRER + MRER)
1.350 m3 = 1.000 * 0.100 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 (B = EE X (ETHER + RIER + SURIER + fEIER)
13.500 m2 = 1.000 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TREBHED R L 1 [ = ENE X A X (ETIER + RIRER + RIRER + fRER)
10. 125 m3 = 1.000 * 0.750 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 (B = mEIE e
G 13.500 m3 = 13.500
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T I % E f E & (8t &8 % )
BEtEEEES . 17005400
| TiEES | %0 | THEAHm [(AR)MKEIS [L-rES [ o4 | w—r&a#H |#%0%H)

e f EH I A

S G 1 [HE = (LTEE + 2BV EE + RIEE + MEER) + (GEFREIE - Slmyiig) < MFmEi) < ok
72.400 m = ((36.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

S 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
21.720 m2 = 0.600 * (36.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

$ig 1) 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
15.421 m3 = 0.600 * 0.710 * (36.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji 1) o |lE = mEE X Ba X (LTER + /LR + RAHEE + MEER)

10.860 m3 = 0.600 * 0.500 * (36.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

fEA v 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
1.086 m3 = 0.600 * 0.050 * (36.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

S IR 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
21.720 m2 = 0.600 * (36.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AL 1 [ = mllg X (LTHEE + RIEE + RIEE + HEER)
21.720 m2 = 0.600 * (36.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AL o [lE = mEE X (LTEE + 2IERE + AMIER + WEER)
21.720 m2 = 0.600 * (36.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E f E & (8t &8 % )
LEHEGEEES . 17005400 [ LHEEEE]
TiEES | %0 | THEAHm [(AR)MKEIS [L-rES [ o4 | w—r&a#H |#%0%H)
e f EH I A
JEHELD R L 1 [ = mllE X B X (LTHEE + 2ER + AER + WEER)
15.421 m3 = 0.600 * 0.710 * (36.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHELD R L o [EE = (GEBIE X B2 - BE) X LTAER) + GEHIE X Eh X (RIEE + AEE + HEER))
5.574 m3 = ((0.600 * 0.260 — 0.002) * 36.200) + (0.600 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
B FHD R L 1 [ = (F9EE x B2 - GHBREIEEEE X BEER) X MFRIERE + CRayEIEE X E4) X (LTEE + RER + AMIER + WELER)
1.086 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) = 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (36.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
7% L5y 1 [BEmpiscR = WEE X E5 X (ETERE + /ERE + AHEE + MEER)
(AZEmH) 1.086 m3 = 0.600 * 0.050 * (36.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A5 1 [k = asmss U8 L&
CES 1.086 m3 = 1. 086
7% L5y 1 [HE = maEUE LR
(HEH) 15.421 m3 = 15.421
&5 2 [BE = mEEE LR
(HEH) 10. 860 m3 = 10. 860
7% L5y 1 [HE = AR BB LR
(HEAHE D) 1.086 m3 = 1.086
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T T &% E ft E & (f & X )
REEEEES . 17005400
| T@#%s | 33 | TI#E8% |[URBEDITSVPoS0KEAETSE L—+&S [ 02 | J—F&%  [e1825H=1300)
JE TR R G Y N A - S

S 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000

ElER A 1 [ = EHE X (ETER + REER + RUUER + WEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HEH| 1 [HE = (GEHlE X BEh - Fmil) X (ETER + fZUER)) + GEHE X B X (RIER + RHUEE))

4.412 m3 = ((0.750 * 1.310 — 0.002) * (4.500 + 0.000)) + (0.750 * 1.310 * (0.000 + 0.000))

MERYE Y 1 [FE = JEHE X BEA X (ETUEE + RIMER + SRER + MEER)
0.675 m3 = 0.750 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AEEIE IR 1 [ BE = R X (ETER + RIER + ek + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 [E = EHE X (ETEE + REER + RUER + HEUER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEEBRD R L 1 [E = (GEHlE X JBES - Fme) X LTMEE) + (BHlE X BEA X (RIMEE + TR + MEBER))

3.602 m3 = ((0.750 * 1.070 — 0.002) * 4.500) + (0.750 % 1.070 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Fk A5y 1 |AERE R = EE X B X (ETER + RIUER + RUER + WEER)

(PRI 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E B HE & iR X )
HEEEEES . 17005400 [ HHELEHE]
| T@Es | 33 | T#E£#H  |URBOITSVPOS0KERETE I —+ES | 02 [ J—t&%  |e1825H=1300)

JEFE ER G . . A . S

7% LAY 1| = i g 1

(CES ) 0.168 m3 = 0. 168

& LUy JE 1 [ER - WEIEUE LR
G 4,412 m3 = 4. 412

7% LAY G U [ = sERIRY 5 U LR

(iR Y) 0.675 m3 = 0.675
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T I % E f E & (8t &8 % )
BEEEEES . 17005400
[ @& | 33 | T@EE% [[URBEDITSVPoS0KEAETS = [ 03 | w—r&# [®BaE2%H=400)
JEFE R IEM S B Ll / il B =
S b 1 [E = (ETEE + REVIEE + AMIEE + HEEE) + (GEFRHIE - %@imsig) < MHFREPE) < bk
7.300 m = ((7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
SR 1 [BE = WEIE X (ETHER + AER + AER + MELER)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ie 1 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + RER + AIER + MELER)
0.897 m3 = 0.300 * 0.410 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A%EHE IH 1 [BE = WEIE X (ETHER + AER + AER + MELER)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 IH 1 [BE = WEE X (ETHER + AER + AIER + MELER)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I R L 1 [BE = (GEEIE X B2 - @) X LR + GEEIE X B4 X (RIRIEE + AMRIER + WEER))
0.357 m3 = ((0.300 * 0.170 — 0.002) * 7.300) + (0.300 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
7% ALy 8 1 [sEEmEE = WEIE X B X (ETHER + RER + AHIER + MEER)
(G el 0.109 m3 = 0.300 * 0.050 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L5y 8 1 [ = aEmns e La
CES 0.109 m3 = 0. 109
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T T & E ft E & (& B X )
RETEEEES . 17005400 40k EtE]
TEES | 33 | TEAM  |URBDITSVPOS0KEAEIE L—+&S | 03 [ J—Fr&8# [B®E25H=400)
JE TR R G Y N A - S
7% Ly @ U [ = dmuiss s 1ok
(Jitin) 0.897 m3 = 0.897
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T I % E Bt E E (f & x )
REEEEES . 17005400
| T@#%s | 33 | TI#E8% |[URBEDITSVPoS0KEAETSE L—+&S [ 04 | W—r&# [EEZE2%MH=400)

JETER| ER G o Bl /B =

AEE D)W 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
7.300 m = ((7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * L.000

AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Jin 1|5 = WEIE X B2 X (LTHEE + RIUER + AMIER + WMEEE)
0.372 m3 = 0.300 * 0. 170 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = (ARHIE X BA - Fmid) X (ETERE + WEER)) + (RElE X BEdA X (RIBIEE + AEEER))

0.511 m3 = ((0.300 * 0.240 — 0.002) * (7.300 + 0.000)) + (0.300 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

AEAEIE IH 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + AIER + fEER)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ARG 1 |HE = HEE X (ETER + SR + 3UiiER + BIER)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAREIR 2 HE = EHE X (ETER + RIER + 3URER + BEER)
2.190 m2 = 0.300 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIE D R L 1 |HE = HHIE X JEA X (ETEE + RER + 3UiiER + EIER)

0.372 m3 = 0.300 * 0. 170 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T & E ft E & (& B X )
RETEEEES . 17005400 40k EtE]
| T@#%s | 33 | TI#E8% |[URBEDITSVPoS0KEAETSE L—+&S | 04 | I—F8F  [BBE25H=400)
JE TR R G Y N A - S
7% Ly @ 1 |SEmEE = WEE X Ea X (LTEE + AEE + RIEE + METE)
CESE) 0.109 m3 = 0.300 * 0.050 * (7.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RG] 1| = SRR e R
(GHAEHEH]) 0.109 m3 = 0.109
7% LAy @ 1 [ = dmyiss s 1k
(Jitin) 0.372 m3 = 0.372
RG] o Kok = mEIEE
CHii) 0.511 m3 = 0.511
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T T &% E ft E & (f & X )
REEEEES . 17005400
| T@#%s | 33 | TI#E8% |[URBEDITSVPoS0KEAETSE L—+&S | 06 | JL—F&%  |41825(W=2000H=1200)
JE TR R G Y N A - -

B 1 e = (ETEE + BBV IEER + TR + fEIER) + (FFREIE - FEEEE) < FFmR&EITE)) X BRI
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((L.000 — 1.000) * 0.000)) * 1.000

ElER A 1 [ = EHE X (ETER + REER + RUUER + WEER)
4.500 m2 = 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HEH| 1 [HE = (GEHlE X BEh - Fmil) X (ETER + fZUER)) + GEHE X B X (RIER + RHUEE))

5.436 m3 = ((1.000 * 1.210 - 0.002) * (4.500 + 0.000)) + (1.000 * 1.210 * (0.000 + 0.000))

MERYE Y 1 [FE = JEHE X BEA X (ETUEE + RIMER + SRER + MEER)
0.900 m3 = 1.000 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AEEIE IR 1 [ BE = R X (ETER + RIER + ek + MEER)
4,500 m2 = 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 [E = EHE X (ETEE + REER + RUER + HEUER)
4.500 m2 = 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEEBRD R L 1 [E = (GEHlE X JBES - Fme) X LTMEE) + (BHlE X BEA X (RIMEE + TR + MEBER))

4.356 m3 = ((1.000 * 0.970 — 0.002) * 4.500) + (1.000 % 0.970 % (0.000 + 0.000 + 0.000))

Fk A5y 1 |AERE R = EE X B X (ETER + RIUER + RUER + WEER)

(PRI 0.225 m3 = 1.000 * 0.050 * (4500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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| TiE®E | 33 | Ti#E&H  [RBDITSVPAS0KEAETIE L—+&S | 06 | JL—F&%  |41825(W=2000H=1200)

JE TR R G Y N A - -

7% Ly @ U | = SRR g 1

(BHAEIRH]) 0.225 m3 = 0.225

RG] 1 [ = dmesUE 1k
CHii) 5. 436 m3 = 5.436

7% LAy @ 1 [ = eimo B8 Lk

(it D) 0.900 m3 = 0.900
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 17005400
| T@Es | 34 | TI#E8% |[RBQ)TSVPoS0KEAETSE L—+&S [ ot | w—r&% [182%MH=1100)
JETER| ER G o Bl /B =

AEE D)W 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) % 0.000)) * 1.000

AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

P H| 1w = (UBANE X B4 - Fmfd) X (ETIER + fEEER)) + (BAIE X JE4 X (RIBEE + RBEER))

3.737 m3 = ((0.750 * 1.110 — 0.002) * (4.500 + 0.000)) + (0.750 * 1. 110 * (0.000 + 0.000))

HESRAE 1 |HE = HHE X JEA X (TR + RIBEE + ER + MEER)
0.675 m3 = 0.750 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AEAEIE IH 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + AIER + fEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ARG 1 |HE = HEE X (ETER + SR + 3UiiER + BIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEAIE DR L 1 e = (UBANE X B4 - Fmfd) X LTERE) + (BAIE X B4 X (RIEEE + REEE + WMEER))

2.927 m3 = ((0.750 * 0.870 — 0.002) * 4.500) + (0.750 % 0.870 % (0.000 + 0.000 + 0.000))

By e 1 |EERE R = WElE X BA X (ETIER + RIBEE + SAEE + MEER)

(i m)) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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RETEEEES . 17005400 40k EtE]
| T@Es | 34 | TI#E8% |[RBQ)TSVPoS0KEAETSE L—+&S [ ot | —r&%  [e182%MH=1100)

JE TR R G Y N A - S

7% Ly @ U | = SRR U 1

(BHAEIRH]) 0.168 m3 = 0. 168

RG] 1 [ = dmesUE 1k
CHii) 3.737 m3 = 3. 737

7% LAy @ 1 [ = eimo B8 Lk

(it D) 0.675 m3 = 0.675
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BEEEEES . 17005400
[ T@EE=s | 34 | TEE£% |[[RBEQITSVPoS0KEAETSE = [ 02 | wW—r&# [BE2%H=400)
JEFE R IEM S B Ll / il B =
S b 1 [E = (ETEE + REVIEE + AMIEE + HEEE) + (GEFRHIE - %@imsig) < MHFREPE) < bk
4.200 m = ((4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
SR 1 [BE = WEIE X (ETHER + AER + AER + MELER)
1.260 m2 = 0.300 * (4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ie 1 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + RER + AIER + MELER)
0.516 m3 = 0.300 * 0.410 * (4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A%EHE IH 1 [BE = WEIE X (ETHER + AER + AER + MELER)
1.260 m2 = 0.300 * (4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 IH 1 [BE = WEE X (ETHER + AER + AIER + MELER)
1.260 m2 = 0.300 * (4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I R L 1 [BE = (GEEIE X B2 - @) X LR + GEEIE X B4 X (RIRIEE + AMRIER + WEER))
0.205 m3 = ((0.300 * 0.170 — 0.002) * 4.200) + (0.300 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
7% ALy 8 1 [sEEmEE = WEIE X B X (ETHER + RER + AHIER + MEER)
(GhZEHRED 0.063 m3 = 0.300 * 0.050 * (4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L5y 8 1 [ = aEmns e La
CES 0.063 m3 = 0.063
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JE TR R G Y N A - S
7% Ly @ U [ = dmuiss s 1ok
(Jitin) 0.516 m3 = 0.516
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BEEEEES . 17005400
[ T@EE=s | 34 | TEE£% |[[RBEQITSVPoS0KEAETSE = [ 03 | wW—r&8# [B#ZE2%MH=400)

JEFE R IEM S B Ll / il B =

S b 1 [E = (ETEE + REVIEE + AMIEE + HEEE) + (GEFRHIE - %@imsig) < MHFREPE) < bk
4.200 m = ((4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000

SR 1 [BE = WEIE X (ETHER + AER + AER + MELER)
1.260 m2 = 0.300 * (4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

$ie 1 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + RER + AIER + MELER)
0.214 m3 = 0.300 * 0.170 * (4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [ = (GEBIE X B4 - @) X (ETMER + MEER)) + GRHIE X Eh X (REIEE + AWIER))

0.294 m3 = ((0.300 * 0.240 — 0.002) * (4.200 + 0.000)) + (0.300 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

S A 1 [BE = WEE X (ETHER + AER + AIER + MELER)
1.260 m2 = 0.300 * (4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A1 H 1 [BE = WEIE X (ETHER + AER + AER + MELER)
1.260 m2 = 0.300 * (4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A1 IH 2 M = WEE X (ETER + [ER + AWER + MEER)
1.260 m2 = 0.300 * (4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

I R L 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + RER + AER + MELER)

0.214 m3 = 0.300 * 0.170 * (4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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SRETEEEES . 17005400 [ L #)%E1E]
| T@Es | 34 | TI#E8% |[RBQ)TSVPoS0KEAETSE [L-+&E [ 03 | wW—r&8# [B#ZE2%MH=400)
JETER| ER G o Bl /B =
TR ] 1 |GREER: = WA X R X (LTHER + AIEE + AIER + MEER)
RN 0.063 m3 = 0.300 * 0.050 * (4.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LY@ 1 [BR = SRR UE 1R
(ElZEHm A1) 0.063 m3 = 0.063
] 1 [BcE = w8 &
(Hii) 0.214 m3 - 0.214
7% L@ o [HE = mEEYE LR
(Hii) 0.294 m3 = 0. 294
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| T@#%s | 35 | TI#E%8% |[RBEGIHPPEQS0KEAEISE L—+&S [ oo | —r&% [FAZETHE25H=1200)
JETER| ER G M Bl /B =

AEE D)W 1 &= (ETEE + BBV IEER + TR + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) % 0.000)) * 1.000

AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

P H| 1w = (UBANE X B4 - Fmfd) X (ETIER + fEEER)) + (BAIE X JE4 X (RIBEE + RBEER))

4.074 m3 = ((0.750 * 1.210 — 0.002) * (4.500 + 0.000)) + (0.750 % 1.210 * (0.000 + 0.000))

HESRAE 1 |HE = HHE X JEA X (TR + RIBEE + ER + MEER)
0.675 m3 = 0.750 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AEAEIE IH 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + AIER + fEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ARG 1 |HE = HEE X (ETER + SR + 3UiiER + BIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEAIE DR L 1 e = (UBANE X B4 - Fmfd) X LTERE) + (BAIE X B4 X (RIEEE + REEE + WMEER))

3.264 m3 = ((0.750 * 0.970 — 0.002) * 4.500) + (0.750 % 0.970 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

By e 1 |EERE R = WElE X BA X (ETIER + RIBEE + SAEE + MEER)

RN 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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| T@#%s | 35 | TI#E%8% |[RBEGIHPPEQS0KEAEISE —+&S | o1 | -85  |BEIE25(H=1200)

JE TR R G Y N A - -

7% Ly @ U | = SRR g 1

(BHAEIRH]) 0.168 m3 = 0. 168

RG] 1 [ = dmesUE 1k
(PEH) 4.074 m3 = 4.074

7% LAy @ 1 [ = eimo B8 Lk

(it D) 0.675 m3 = 0.675
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BRETEEEES . 17005400 [ L #EREHE]
| IEES | 38 | THEEH |(RRIMMKETE I —+&ES L ot [ W—taH  [EmmEsEeE)
JE T =N i S, W V| SR S
S 1 [ = (BTHER + RIEVIER + RINER + fUER) + (ETIRANG - S@imElig) < k@) X Gk
10. 500 m = ((10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 - 0.500) * 0.000)) * 1.000
SRS 1 [ = ENE X 2SR X (ETIER + RRER + RIRER + MRER)
0.525 m3 = 0.500 * 0.100 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 (B = ElE X 24 X (ETIER + RRIER + RIRER + fEIER)
4.725 m3 = 0.500 * 0.900 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = ENE X A X (ETIER + RIRER + RIBER + fEIER)
0.787 m3 = 0.500 * 0. 150 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TREHED R L 1 [k = ElE X 24 X (ETIER + RIRIER + RIBER + fEIER)
4.462 m3 = 0.500 * 0.850 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
em s U 1 [ = SEEREEE LR
(R A 1) 0.525 m3 = 0.525
7Ry e 1 (B = mEIE e -
G 4.725 m3 = 4.725
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BRETEEEES . 17005400 [ L #EREHE]
| IEES | 38 | THEEH |(RRIMMKETE I —+&ES | 02 [ W—taH  [EmRESHIE)
JE T =N i S, W V| SR S
S 1 [ = (BTHER + RIEVIER + RINER + fUER) + (ETIRANG - S@imElig) < k@) X Gk
30.000 m = ((15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 0.000)) * 2.000
SRS 1 [ = ENE X 2SR X (ETIER + RRER + RIRER + MRER)
1.500 m3 = 1.000 * 0.100 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 (B = ElE X 24 X (ETIER + RRIER + RIRER + fEIER)
13.500 m3 = 1.000 * 0.900 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = ENE X A X (ETIER + RIRER + RIBER + fEIER)
2.250 m3 = 1.000 * 0. 150 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TREHED R L 1 [k = ElE X 24 X (ETIER + RIRIER + RIBER + fEIER)
12. 750 m3 = 1.000 * 0.850 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
em s U 1 [ = SEEREEE LR
CLESEIED) 1. 500 m3 = 1.500
7Ry e 1 (B = mEIE e -
G 13.500 m3 = 13.500

_7/1_

kT A AGE R




T T % it B F (

Bl

BRETEEEES . 17005400

BN R )

| IEES | 38 | THEEH |(RRIMMKETE | &2 B 15(H=400)
JE T =N i S, W V| SR S
S 1 [ = (BTHER + RIEVIER + RINER + fUER) + (ETIRANG - S@imElig) < k@) X Gk
12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 ~ 0.600) * 0.000)) * 2.000
SRS 1 [ = ENE X (ETHER + RIER + URIER + MEIER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 (B = ENE X 24 X (ETIER + RRIER + RIRER + fEIER)
1.368 m3 = 0.600 * 0.380 % (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IH 1 [ = EENE X (ETHER + RIER + SURIER + MEIER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 [Hd = EE X (ETHER + RIER + SURIER + fEIER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HREHE D R L 1 [ = ENE X 2SR X (ETIER + RRER + RIRER + fRER)
0.504 m3 = 0.600 * 0.140 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 [ AECR = HE X 24 X (ETHER + RIER + SUER + fRIER)
(B 1) 0.180 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
s E 1 [ = SEEREE E LR
(R A 1) 0.180 m3 = 0.180
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BEtEEEES . 17005400
| TiEEFS | 88 | THEAHm |[URRMEKEIS [L-rES [ o4 | W—r&a# |&HE25H=400)
e f EH I A
S G 1 [HE = (LTEE + 2BV EE + RIEE + MEER) + (GEFREIE - Slmyiig) < MFmEi) < ok
6.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ig 1) 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
0.738 m3 = 0.300 * 0.410 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S I 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + BEER)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1 [ = mllg X (LTHEE + RIEE + RIEE + HEER)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHELD R L 1 [ = (GREIE X B2 - Fma) X LTHER) + GRHIE X 85 X (RIRER + AMIER + MELER))
0.294 m3 = ((0.300 * 0.170 — 0.002) * 6.000) + (0.300 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
&5 1 [Bismpisc = WEE X 85 X (ETHERE + /ERE + RHEE + MEER)
(G el 0.090 m3 = 0.300 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L5y 1 [ = atims g s R
C ) 0.090 m3 = 0.090

_77_

kT A AGE R




T T & E ft E & (& B X )
BEEEEES . 17005400 L 4)EkEHE]
TEES | 38 | TIEaM  |URBIBKEIS L—+&S | 04 | J—Fr&8#  [BRE25H=400)
[ELl EH - A S
RG] U [k = dmuiss s 1ok
(BEH) 0.738 m3 = 0.738
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BEEEEES ;17005400
| TiE®E [ 38 | TiE4H  |URBIBKEIE L—+&S V—haE |25 (H=400)
JE TR R G Y N A - -
S 1|5 = WEE X (TR + AEE + RREE + MEER)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hinl 1 [BE = WEE X Ex X (ETHE + R/EE + RBTE + BEEE)
0.432 m3 = 0.300 * 0.240 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ai%EE IH 1[5 = WEE X (TR + AMEE + )lEE + METEE)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1A 1 [BE = WEE X (TR + AMEE + RIREE + MEEE)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IR 2 i = mbiE x (ETEE « RIBEE + RUBEE + BEEE)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [BE = WEE X Ex X (ETHE + /EE + RBTE + BEEE)
0.306 m3 = 0.300 * 0.170 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LAy @ 1 |SREmEE = WEE X Ea X (ETEE + AEE + RIEE + HETE)
(EliZE AR A 0.090 m3 = 0.300 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RG] 1 | = SRR e R
(i) 0.090 m3 = 0.090
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RG] U [k = dmuiss s 1ok
(BEH) 0.432 m3 = 0.432

RG] o Mok = mEIEE
(BEH!) 0.306 m3 = 0. 306
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[ T@Es | 38 | TI#E8% |RRMEKEIE - &S —r2H# | EEFE15H=400)
JETER El N B S F & =
SR 1 [ = IR X (L TR + RRER + RIREE + WELE)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [ = R X B2 X (LTER + RIREE + AEE + BHELE)
0.864 m3 = 0.600 * 0.240 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 1 1 [ = IR X (LTER + 2RER + AIREE + BELE)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 [BE = e X (LTER + 2RER + AIREE + BELE)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 [k = REE X (ETEE « R/BCE + AEE + HEEE)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5L 1 [ = e X B2 X (LTER + RIRERE + AEE + BHELE)
0.504 m3 = 0.600 * 0.140 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L5y 8 1 [SEmykc = WEE X B X (ETEE « R/IGEE + AEE + BITE)
(G el 0.180 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7Ly 8 1 B = shmsg UE LR
CES 0.180 m3 = 0.180
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RG] U [k = dmuiss s 1ok
(BEH) 0.864 m3 = 0. 864

RG] o Mok = mEIEE
(BEH!) 0.504 m3 = 0.504
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JE TR R G Y N A - S
S 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
ElER A 1 [ = EHE X (ETER + REER + RUUER + WEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 1 [BE = WEIE X B X (ETHEE + R/IEE + RUBEE + BEEE)
2.733 m3 = 0.750 * 0.810 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = (ARHIE X BA - Fmid) X (ETERE + WEER)) + (RElE X BEdA X (RIBIEE + AEEER))
1.678 m3 = ((0.750 % 0.500 — 0.002) * (4.500 + 0.000)) + (0.750 * 0.500 * (0.000 + 0.000))
it v 1 [BE = WEE X B X (ETHEE + RIEE + SUBEE + BEEE)
0.675 m3 = 0.750 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHELE IR 1 [FE = EHE X (ETER + RIER + RUUER + WEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 1 [ BE = R X (ETER + RIER + ek + fEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |HE = HHE X (ETIER + RIMEE + TR + MEIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T &% E ft E & (f & X )
SRETEEEES . 17005400 [ L #)%E1E]
TEEE | 41 | TEEHW  |[(RBROIHPPE@S0KEAEIE [L—rES [ 02 | JL—r&#H [91E25(H=1300)
JE TR R G Y N A - S
A 1 Mk = IR X B X (ETHER + AUER + AWER + WEER)
2.733 m3 = 0.750 * 0.810 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEEHED R L 2 |HE = (UEAE X B - FmEf) X LTIER) + GEHIE X ER X (REUER + 3UIEE + fEER))
0.868 m3 = ((0.750 * 0.260 — 0.002) * 4.500) + (0.750 % 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETFTHORL 1 e = (FPEEE X L) - CGRHERHEEE X HEER)) X HPRLEE + (FEEHIFRIE X EL) X (ETIER + KT + SIBEE + MEEE)
0.675 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0. 750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 % 0.200) % (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Fk A5y 1 |&ERE R = WElE X BA X (ETHER + RIEEE + RAEE + MEER)
CE 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ry U Mk = RIS UE L&
(BHAEIEH]) 0.168 m3 = 0. 168
75T 1 |BE = mEsUE LR
(FRHI) 2.733 m3 = 2.733
Ry 2[R = fmEEE LR
(i) 1.678 m3 - 1.678
7 A5 1 B = §ERID B UE LR
(fERIED) 0.675 m3 = 0. 675

kT A AGE R



T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 17005400
| T@EEs | 41 | TI#E%8% [[ABOIHPPE¢S0KEAETISE L—+&S [ 03 | wW—r&# [®E2%MH=1200)
JETER| ER G o Bl /B =
AEE D)W 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
93.800 m = ((93.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * I.000
AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
30. 485 m2 = 0.325 * (93.800 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
Jin 1|5 = WEIE X B2 X (LTHEE + RIUER + AMIER + WMEEE)
21,644 m3 = 0.325 * 0.710 * (93.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = (ARHIE X BA - Fmid) X (ETERE + WEER)) + (RElE X BEdA X (RIBIEE + AEEER))
15.054 m3 = ((0.325 * 0.500 — 0.002) * (93.800 + 0.000)) + (0.325 * 0.500 * (0.000 + 0.000))
WA Y 1|5 = IR X B2 X (LTHEE + RIUER + AMER + WMEER)
1.524 m3 = 0.325 % 0.050 * (93.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 1 e = HHE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
30. 485 m2 = 0.325 * (93.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAREIR 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + RAIER + fERER)
30. 485 m2 = 0.325 * (93.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARIEIR 2 |FE = BEHIE X (ETEE + REERE + RIEEE + WEER)
30. 485 m2 = 0.325 * (93.800 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
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T T &% E ft E & (f & X )
RETEEEES . 17005400 40k EtE]
TEEE | 41 | TEEHW  |[(RBROIHPPE@S0KEAEIE —+&S [ 03 | J—Fr&8# [Bi&E25H=1200)
JE TR R G Y N A - S
SR B L U [BE = WEIE X B X (ETHEE + R/IEE + SUBEE + BEEE)
21,644 m3 = 0.325 * 0.710 * (93.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEEHED R L 2 |HE = (UEAE X B - FmEf) X LTIER) + GEHIE X ER X (REUER + 3UIEE + fEER))
7.738 m3 = ((0.325 * 0.260 — 0.002) * 93.800) + (0.325 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETFTHORL 1 e = (FPEEE X L) - CGRHERHEEE X HEER)) X HPRLEE + (FEEHIFRIE X EL) X (ETIER + KT + SIBEE + MEEE)
1.524 m3 = ((0.325 % 0.000) — (0.325 * 0.000)) * 0.000 + ((0.325 % 0.050) * (93.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Fk A5y 1 |AEERE R = EE X B X (ETER + RIUER + RUUER + WEER)
Cr=iD) 1.524 m3 = 0.325 * 0.050 * (93.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ U | = SRR UE 1
(BHAEIEH]) 1.524 m3 = 1.524
Fk A5y 1 |FEE = EEE LS e
CHiil) 21.644 m3 = 21.644
RN 2 Mok = mEIELE
CHii) 15.054 m3 = 15. 054
Fk A5y 1 |HEE = MR 18 e
(RiEA Y ) 1.524 m3 = 1.524
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 17005400
| T@EEs | 41 | TI#E%8% [[ABOIHPPE¢S0KEAETISE L—+&S [ 04 | w—r&# [®&E2%MH=1300)
JETER| ER G o Bl /B =
AEE D)W 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
10.000 m = ((10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) % 0.000)) * L. 000
AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
3.250 m2 = 0.325 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Jin 1|5 = WEIE X B2 X (LTHEE + RIUER + AMIER + WMEEE)
2.632 m3 - 0.325 % 0.810 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = (ARHIE X BA - Fmid) X (ETERE + WEER)) + (RElE X BEdA X (RIBIEE + AEEER))
1.605 m3 = ((0.325 % 0.500 — 0.002) * (10.000 + 0.000)) + (0.325 % 0.500 * (0.000 + 0.000))
WA Y 1|5 = IR X B2 X (LTHEE + RIUER + AMER + WMEER)
0.162 m3 = 0.325 % 0.050 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 1 e = HHE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
3.250 m2 = 0.325 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
HAREIR 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + RAIER + fERER)
3.250 m2 = 0.325 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARIEIR 2 |FE = BEHIE X (ETEE + REERE + RIEEE + WEER)
3.250 m2 = 0.325 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
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T T & E ft E & (& B X )
RETEEEES . 17005400 40k EtE]
TEEE | 41 | TEEHW  |[(RBROIHPPE@S0KEAEIE —+&S [ 04 | I—Fr&8%# [BRE25H=1300)
JE TR R G Y N A - S
SR B L 1 [BE = WEE X Ea X (ETHEE + R/EE + REE + WEEE)
2.632 m3 = 0.325 % 0.810 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEEHED R L 2 |HE = (UEAE X B - FmEf) X LTIER) + GEHIE X ER X (REUER + 3UIEE + fEER))
0.825 m3 = ((0.325 * 0.260 — 0.002) * 10.000) + (0.325 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETFTHORL 1 e = (FPEEE X L) - CGRHERHEEE X HEER)) X HPRLEE + (FEEHIFRIE X EL) X (ETIER + KT + SIBEE + MEEE)
0.162 m3 = ((0.325 * 0.000) — (0.325 % 0.000)) % 0.000 + ((0.325 * 0.050) * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Fk A5y 1 |AEERE R = EE X B X (ETER + RIUER + RUUER + WEER)
(PRI 0.162 m3 = 0.325 * 0.050 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ U | = SRR UE 1
(BHAEIEH]) 0.162 m3 = 0. 162
RN 1 [ = dmes UE 1k
(PEH) 2.632 m3 = 2.632
RN 2 Mok = mEIELE
CHii) 1.605 m3 = 1. 605
RG] 1 R = wepimo BUE La
(RiEA Y ) 0.162 m3 = 0. 162
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T T &% E ft E & (f & X )
REEEEES . 17005400
| T@EEs | 41 | TI#E%8% [[ABOIHPPE¢S0KEAETISE —+&S | 06 | JL—F&%  |41825(W=2000H=1200)
JE TR R G Y N A - -
B 1 e = (ETEE + BBV IEER + TR + fEIER) + (FFREIE - FEEEE) < FFmR&EITE)) X BRI
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((L.000 — 1.000) * 0.000)) * 1.000
ElER A 1 [ = EHE X (ETER + REER + RUUER + WEER)
4.500 m2 = 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 1 [BE = WEIE X B X (ETHEE + R/IEE + RUBEE + BEEE)
3.195 m3 = 1.000 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = (ARHIE X BA - Fmid) X (ETERE + WEER)) + (RElE X BEdA X (RIBIEE + AEEER))
2.241 m3 = ((1.000 * 0.500 — 0.002) * (4.500 + 0.000)) + (1.000 * 0.500 * (0.000 + 0.000))
it v 1 [BE = WEE X B X (ETHEE + RIEE + SUBEE + BEEE)
0.900 m3 = 1.000 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHELE IR 1 [FE = EHE X (ETER + RIER + RUUER + WEER)
4.500 m2 = 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 1 [ BE = R X (ETER + RIER + ek + fEER)
4.500 m2 = 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |HE = HHE X (ETIER + RIMEE + TR + MEIER)
4.500 m2 = 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T &% E ft E & (f & X )
RETEEEES . 17005400 40k EtE]
| T@EEs | 41 | TI#E%8% [[ABOIHPPE¢S0KEAETISE —+&S | 06 | JL—F&%  |41825(W=2000H=1200)
JE TR R G Y N A - -
S B L U [BE = WEE X B X (LTHEE + RIEE + SUIEE + BEEE)
3.195 m3 = 1.000 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEEHED R L 2 |HE = (UEAE X B - FmEf) X LTIER) + GEHIE X ER X (REUER + 3UIEE + fEER))
1.161 m3 = ((1.000 * 0.260 — 0.002) * 4.500) + (1.000 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETFTHORL 1 e = (FPEEE X L) - CGRHERHEEE X HEER)) X HPRLEE + (FEEHIFRIE X EL) X (ETIER + KT + SIBEE + MEEE)
0.900 m3 = ((1.000 * 0.000) — (L.000 % 0.000)) * 0.000 + ((1.000 * 0.200) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Fk A5y 1 |AEERE R = EE X B X (ETER + RIUER + RUUER + WEER)
(PRI 0.225 m3 = 1.000 * 0.050 * (4500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ U | = SRR UE 1
(BHAEIEH]) 0.225 m3 = 0.225
RN 1 [ = dmes UE 1k
(PEH) 3.195 m3 = 3.195
RN 2 Mok = mEIELE
CHii) 2.241 m3 = 2.241
RG] 1 R = wepimo BUE La
(RiEA Y ) 0.900 m3 = 0.900
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T T &% E ft E & (f & X )
REEEEES . 17005400
| T@%s | 42 | I#%8% [[ABQIHPPE¢S0KEAEISE —+&S [ ot | —r&% [e182%MH=1100)
JE TR R G Y N A - S
S 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
ElER A 1 [ = EHE X (ETER + REER + RUUER + WEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 1 [BE = WEIE X B X (ETHEE + R/IEE + RUBEE + BEEE)
2.058 m3 = 0.750 * 0.610 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = (ARHIE X BA - Fmid) X (ETERE + WEER)) + (RElE X BEdA X (RIBIEE + AEEER))
1.678 m3 = ((0.750 % 0.500 — 0.002) * (4.500 + 0.000)) + (0.750 * 0.500 * (0.000 + 0.000))
it v 1 [BE = WEE X B X (ETHEE + RIEE + SUBEE + BEEE)
0.675 m3 = 0.750 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHELE IR 1 [FE = EHE X (ETER + RIER + RUUER + WEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 1 [ BE = R X (ETER + RIER + ek + fEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |HE = HHE X (ETIER + RIMEE + TR + MEIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T &% E ft E & (f & X )
SRETEEEES . 17005400 [ L #)%E1E]
TEES | 42 | THEEW  |[KBRQIHPPEQS0KEAEIE [L—rES [ o1 | JL—r&%H [91E2%H=1100)
JE TR R G Y N A - S
A 1 Mk = IR X B X (ETHER + AUER + AWER + WEER)
2.058 m3 = 0.750 * 0.610 * (4500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEEHED R L 2 |HE = (UEAE X B - FmEf) X LTIER) + GEHIE X ER X (REUER + 3UIEE + fEER))
0.868 m3 = ((0.750 * 0.260 — 0.002) * 4.500) + (0.750 % 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETFTHORL 1 e = (FPEEE X L) - CGRHERHEEE X HEER)) X HPRLEE + (FEEHIFRIE X EL) X (ETIER + KT + SIBEE + MEEE)
0.675 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0. 750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 % 0.200) % (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Fk A5y 1 |&ERE R = WElE X BA X (ETHER + RIEEE + RAEE + MEER)
CE 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ry U Mk = RIS UE L&
(BHAEIEH]) 0.168 m3 = 0. 168
75T 1 |BE = mEsUE LR
(FRHI) 2.058 m3 = 2.058
Ry 2[R = fmEEE LR
(i) 1.678 m3 - 1.678
7 A5 1 B = §ERID B UE LR
(fERIED) 0.675 m3 = 0. 675
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 17005400
| T@%s | 42 | I#%8% [[ABQIHPPE¢S0KEAEISE L—+&S [ 02 | w—r&# [®®E2%MH=1100)
JETER| ER G o Bl /B =
AEE D)W 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
43.000 m = ((43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * I.000
AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
13.975 m2 = 0.325 % (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Jin 1|5 = WEIE X B2 X (LTHEE + RIUER + AMIER + WMEEE)
8.524 m3 = 0.325 % 0.610 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = (ARHIE X BA - Fmid) X (ETERE + WEER)) + (RElE X BEdA X (RIBIEE + AEEER))
6.901 m3 = ((0.325 * 0.500 — 0.002) * (43.000 + 0.000)) + (0.325 * 0.500 * (0.000 + 0.000))
WA Y 1|5 = IR X B2 X (LTHEE + RIUER + AMER + WMEER)
0.698 m3 = 0.325 % 0.050 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 1 e = HHE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
13.975 m2 = 0.325 % (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAREIR 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + RAIER + fERER)
13.975 m2 = 0.325 % (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARIEIR 2 |FE = BEHIE X (ETEE + REERE + RIEEE + WEER)
13.975 m2 = 0.325 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T &% E ft E & (f & X )
RETEEEES . 17005400 40k EtE]
TEES | 42 | THEEW  |[KBRQIHPPEQS0KEAEIE —+&S [ 02 | J—Fr&# [B®E25MH=1100)
JE TR R G Y N A - S
SR B L 1 [ = IR X B2 X (LTER + RIFERE + AIEE + HEEE)
8.524 m3 = 0.325 % 0.610 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEEHED R L 2 |HE = (UEAE X B - FmEf) X LTIER) + GEHIE X ER X (REUER + 3UIEE + fEER))
3.547 m3 = ((0.325 * 0.260 — 0.002) * 43.000) + (0.325 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETFTHORL 1 e = (FPEEE X L) - CGRHERHEEE X HEER)) X HPRLEE + (FEEHIFRIE X EL) X (ETIER + KT + SIBEE + MEEE)
0.698 m3 = ((0.325 * 0.000) — (0.325 % 0.000)) % 0.000 + ((0.325 * 0.050) * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Fk A5y 1 |AEERE R = EE X B X (ETER + RIUER + RUUER + WEER)
(R ) 0.698 m3 = 0.325 * 0.050 * (43.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ U | = SRR UE 1
(BHAEIEH]) 0.698 m3 = 0.698
RN 1 [ = dmes UE 1k
CHiil) 8.524 m3 = 8.524
RN 2 Mok = mEIELE
(Jitin) 6.901 m3 = 6.901
RG] 1 R = wepimo BUE La
(RiEA Y ) 0.698 m3 = 0.698
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T T &% E ft E & (f & X )
REEEEES . 17005400
| T@#%s | 43 | TI#E%% [[ABOIHPPE¢S0KEAEISE —+&S [ ot | —r&%  [e1825H=1200)
JE TR R G Y N A - S
S 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
ElER A 1 [ = EHE X (ETER + REER + RUUER + WEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 1 [BE = WEIE X B X (ETHEE + R/IEE + RUBEE + BEEE)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = (ARHIE X BA - Fmid) X (ETERE + WEER)) + (RElE X BEdA X (RIBIEE + AEEER))
1.678 m3 = ((0.750 % 0.500 — 0.002) * (4.500 + 0.000)) + (0.750 * 0.500 * (0.000 + 0.000))
it v 1 [BE = WEE X B X (ETHEE + RIEE + SUBEE + BEEE)
0.675 m3 = 0.750 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHELE IR 1 [FE = EHE X (ETER + RIER + RUUER + WEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 1 [ BE = R X (ETER + RIER + ek + fEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |HE = HHE X (ETIER + RIMEE + TR + MEIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T &% E ft E & (f & X )
SRETEEEES . 17005400 [ L #)%E1E]
TEES | 43 | TEEW  |[KABROIHPPEQSOKEAEIE [L—rES [ o1 | JL—r&#H [91E25H=1200)
JE TR R G Y N A - S
A 1 Mk = IR X B X (ETHER + AUER + AWER + WEER)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 % (4500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEEHED R L 2 |HE = (UEAE X B - FmEf) X LTIER) + GEHIE X ER X (REUER + 3UIEE + fEER))
0.868 m3 = ((0.750 * 0.260 — 0.002) * 4.500) + (0.750 % 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETFTHORL 1 e = (FPEEE X L) - CGRHERHEEE X HEER)) X HPRLEE + (FEEHIFRIE X EL) X (ETIER + KT + SIBEE + MEEE)
0.675 m3 = ((0.750 * 0.000) — (0. 750 * 0.000)) * 0.000 + ((0.750 % 0.200) % (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Fk A5y 1 |&ERE R = WElE X BA X (ETHER + RIEEE + RAEE + MEER)
CE 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ry U Mk = RIS UE L&
(BHAEIEH]) 0.168 m3 = 0. 168
75T 1 |BE = mEsUE LR
(FRHI) 2.396 m3 = 2.396
Ry 2[R = fmEEE LR
(i) 1.678 m3 - 1.678
7 A5 1 B = §ERID B UE LR
(fERIED) 0.675 m3 = 0. 675

kT A AGE R



T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 17005400
| T@#%s | 43 | TI#E%% [[ABOIHPPE¢S0KEAEISE L—+&S [ 02 | w—r&# [BE25MH=1200)
JETER| ER G o Bl /B =
AEE D)W 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
3.900 m = ((3.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * L.000
AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
1.267 m2 = 0.325 * (3.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Jin 1|5 = WEIE X B2 X (LTHEE + RIUER + AMIER + WMEEE)
0.899 m3 = 0.325 * 0.710 * (3.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = (ARHIE X BA - Fmid) X (ETERE + WEER)) + (RElE X BEdA X (RIBIEE + AEEER))
0.625 m3 = ((0.325 * 0.500 — 0.002) * (3.900 + 0.000)) + (0.325 * 0.500 * (0.000 + 0.000))
WA Y 1|5 = IR X B2 X (LTHEE + RIUER + AMER + WMEER)
0.063 m3 = 0.325 * 0.050 * (3.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 1 e = HHE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
1.267 m2 = 0.325 * (3.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAREIR 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + RAIER + fERER)
1.267 m2 = 0.325 * (3.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARIEIR 2 |FE = BEHIE X (ETEE + REERE + RIEEE + WEER)
1.267 m2 = 0.325 * (3.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T &% E ft E & (f & X )
RETEEEES . 17005400 40k EtE]
TEES | 43 | TEEW  |[KABROIHPPEQSOKEAEIE —+&S [ 02 | J—Fr&8# [B&E25H=1200)
JE TR R G Y N A - S
SR B L U [BE = WEIE X B X (ETHEE + R/IEE + SUBEE + BEEE)
0.899 m3 = 0.325 * 0.710 * (3.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEEHED R L 2 |HE = (UEAE X B - FmEf) X LTIER) + GEHIE X ER X (REUER + 3UIEE + fEER))
0.321 m3 = ((0.325 * 0.260 — 0.002) * 3.900) + (0.325 % 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETFTHORL 1 e = (FPEEE X L) - CGRHERHEEE X HEER)) X HPRLEE + (FEEHIFRIE X EL) X (ETIER + KT + SIBEE + MEEE)
0.063 m3 = ((0.325 * 0.000) — (0.325 % 0.000)) * 0.000 + ((0.325 * 0.050) * (3.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Fk A5y 1 |AEERE R = EE X B X (ETER + RIUER + RUUER + WEER)
(PRI 0.063 m3 = 0.325 * 0.050 * (3.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ U | = SRR UE 1
(BHAEIEH]) 0.063 m3 = 0. 063
RN 1 [ = dmes UE 1k
CHiil) 0.899 m3 = 0.899
RN 2 Mok = mEIELE
(Jitin) 0.625 m3 = 0.625
RG] 1 R = wepimo BUE La
(RiEA Y ) 0.063 m3 = 0.063
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 17005400
| T@%s | 44 | TI#E%% [[AB@)HPPE¢S0KEAEISE L—+&S [ 02 | w—r&# [BE25MH=1200)
JETER| ER G o Bl /B =
AEE D)W 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
20.000 m = ((20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * I.000
AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
6.500 m2 = 0.325 % (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Jin 1|5 = WEIE X B2 X (LTHEE + RIUER + AMIER + WMEEE)
4.615 m3 = 0.325 % 0.710 * (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = (ARHIE X BA - Fmid) X (ETERE + WEER)) + (RElE X BEdA X (RIBIEE + AEEER))
3.210 m3 = ((0.325 * 0.500 — 0.002) * (20.000 + 0.000)) + (0.325 * 0.500 % (0.000 + 0.000))
WA Y 1|5 = IR X B2 X (LTHEE + RIUER + AMER + WMEER)
0.325 m3 = 0.325 % 0.050 * (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 1 e = HHE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
6.500 m2 = 0.325 % (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAREIR 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + RAIER + fERER)
6.500 m2 = 0.325 % (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARIEIR 2 |FE = BEHIE X (ETEE + REERE + RIEEE + WEER)
6.500 m2 = 0.325 % (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T &% E ft E & (f & X )
RETEEEES . 17005400 40k EtE]
ITEES | 4 | TEEW  |[KB@IHPPEQS0OKEAEIE —+&S [ 02 | J—Fr&8# [B&E25H=1200)
JE TR R G Y N A - S
SR B L U [BE = WEIE X B X (ETHEE + R/IEE + SUBEE + BEEE)
4,615 m3 = 0.325 % 0.710 * (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEEHED R L 2 |HE = (UEAE X B - FmEf) X LTIER) + GEHIE X ER X (REUER + 3UIEE + fEER))
1.650 m3 = ((0.325 % 0.260 — 0.002) * 20.000) + (0.325 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETFTHORL 1 e = (FPEEE X L) - CGRHERHEEE X HEER)) X HPRLEE + (FEEHIFRIE X EL) X (ETIER + KT + SIBEE + MEEE)
0.325 m3 = ((0.325 * 0.000) - (0.325 * 0.000)) * 0.000 + ((0.325 * 0.050) * (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Fk A5y 1 |AEERE R = EE X B X (ETER + RIUER + RUUER + WEER)
(R ) 0.325 m3 = 0.325 * 0.050 * (20.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ U | = SRR UE 1
(BHAEIEH]) 0.325 m3 = 0.325
RN 1 [ = dmes UE 1k
(PEH) 4.615 m3 = 4.615
RN 2 Mok = mEIELE
CHii) 3.210 m3 = 3.210
RG] 1 R = wepimo BUE La
(RiEA Y ) 0.325 m3 = 0.325
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T I % E f E & (8t &8 % )
BEtEEEES . 17005400
| TiEEFS | 44 | TiEAH [[KB@)HPPE@SOKEAETE [L-rES [ 03 | W—Fr8% [HEREARIE)

JE f EH A

SR G 1 [ = (LTEE + 2BV EE + RIEE + MEER) + (GEFREIE - Slimyig) < MFmEi) < ok
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

S 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

$ig 1) 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
1.278 m3 = 0.600 * 0.710 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji 1) o |lE = mEE X Ba X (LTER + /LR + RAHEE + MEER)

0.900 m3 = 0.600 * 0.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

fEA v 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
0.090 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

S IR 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AL 1 [ = mllg X (LTHEE + RIEE + RIEE + HEER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AL o [lE = mEE X (LTEE + 2IERE + AMIER + WEER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E f E & (8t &8 % )
BEHEEEMES . 17005400 [ HH)EEHE]
[ TEEE | 44 | TE4%H |[ABO)HPPEGS0KEAETSE = [ 03 | W—r&8# [HEEHHIE)
& F) EHEEEEE T A T
S B L 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + RER + AIER + MELER)
1.278 m3 = 0.600 * 0.710 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R R L o [BiE = (GEBIE X B4 - @) X LTAER) + GEEIE X BAh X (RIER + AER + MELER))
0.462 m3 = ((0.600 * 0.260 — 0.002) * 3.000) + (0.600 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETHOREL | 1 [BE = (WFEEER X B4 - GREEHEER < $BER) X MFREE + QREmEEEE X B4 X (ETER + /TR + AWER + MEER)
0.090 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
7% L5y 8 1 [GEEmEE = WEIE X B X (LR + RIER + AWIER + MEER)
(AZEmH) 0.090 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% ALy 8 1 [BcE = shismsss g LR
(R m ) 0.090 m3 = 0.090
7% L5y 8 1 & - ENEUE LR
(i) 1.278 m3 = 1. 278
7% LAy 8 2 R = mEIEE LR
(HEH) 0.900 m3 = 0.900
7% L5y 8 1 |BE - st BB LE
(HERIE D) 0.090 m3 = 0.090

- 102 -

kT A AGE R



T T H EHEE (& %)
BRETEEEES . 17005400 [ L #EREHE]
| TigEs | 471 | THEEH |[[RRIEKETE L ot [ W—taH  [EmmEsEeE)
JE T =N i S, W V| SR S
I 1 (B = ElE X 24 X (ETIER + RIRIER + RIER + fEIER)
5.250 m3 = 0.500 * 1.000 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEAR IH 1 [ = ENE X A X (ETIER + RIRER + RIBER + fEIER)
0.525 m3 = 0.500 * 0.100 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 (B = EE X (ETHER + RIER + SURIER + fEIER)
5.250 m2 = 0.500 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TREBHED R L 1 [ = ENE X A X (ETIER + RIRER + RIBER + fEIER)
3.937 m3 = 0.500 * 0.750 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 (B = mEIE e
G 5.250 m3 = 5.250
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T I % E f E & (8t &8 % )
BEtEEEES . 17005400
| TiEES | 471 | THEAHm [(XRMEKEIS - &S [ 02 |
JETER IEM S B ML Bl / il B =
S G 1 [HE = (LTEE + 2BV EE + RIEE + MEER) + (GEFREIE - Slmyiig) < MFmEi) < ok
29.800 m = ((29.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
8.940 m2 = 0.300 * (29.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ig 1) 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
6.347 m3 = 0.300 * 0.710 * (29.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji 1) o |lE = mEE X Ba X (LTER + /LR + RAHEE + MEER)
4.470 m3 = 0.300 * 0.500 * (29.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fEA v 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
0.447 m3 = 0.300 * 0.050 * (29.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
8.940 m2 = 0.300 * (29.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1 [ = mllg X (LTHEE + RIEE + RIEE + HEER)
8.940 m2 = 0.300 * (29.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL o [lE = mEE X (LTEE + 2IERE + AMIER + WEER)
8.940 m2 = 0.300 * (29.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E f E & (8t &8 % )
LEHEGEEES . 17005400 [ LHEEEE]
TiEES | 471 | THEAHm [(XRMEKEIS [L-rES [ o2 | w—r&a# |#%0%H
e f EH I A
JEHELD R L 1 [ = mllE X B X (LTHEE + 2ER + AER + WEER)
6.347 m3 = 0.300 * 0.710 * (29.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHELD R L o [EE = (GEBIE X B2 - BE) X LTAER) + GEHIE X Eh X (RIEE + AEE + HEER))
2.264 m3 = ((0.300 * 0.260 — 0.002) * 29.800) + (0.300 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
B FHD R L 1 [ = (F9EE x B2 - GHBREIEEEE X BEER) X MFRIERE + CRayEIEE X E4) X (LTEE + RER + AMIER + WELER)
0.447 m3 = ((0.300 * 0.000) - (0.300 * 0.000)) * 0.000 + ((0.300 * 0.050) * (29.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
7% L5y 1 [BEmpiscR = WEE X E5 X (ETERE + /ERE + AHEE + MEER)
(AZEmH) 0.447 m3 = 0.300 * 0.050 * (29.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A5 1 [k = asmss U8 L&
CES 0.447 m3 = 0. 447
7% L5y 1 [HE = maEUE LR
(HEH) 6.347 m3 = 6. 347
&5 2 [BE = mEEE LR
(HEH) 4.470 m3 = 4. 470
7% L5y 1 [HE = AR BB LR
(HEAHE D) 0.447 m3 = 0. 447
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Bl

T I % it B F (

ERETEEEES 17005400 [ H#EEETE]

BN R )

| TigEs | 471 | THEEH |[[RRIEKETE | 03 [ I—taH [EmAEHGIE
JE T =N i S, W V| SR S
I 1 (B = dENE X 24 X (ETIER + RRER + RIRER + fEIER)
15.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEAR IH 1 [ = ENE X 2SR X (ETIER + RRER + RIRER + MRER)
1.500 m3 = 1.000 * 0.100 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 (B = EE X (ETHER + RIER + SURIER + fEIER)
15.000 m2 = 1.000 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TREBHED R L 1 [ = ENE X A X (ETIER + RIRER + RIRER + fRER)
11.250 m3 = 1.000 * 0.750 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 (B = mEIE e
G 15. 000 m3 = 15. 000
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T I % E f E & (8t &8 % )
BEtEEEES . 17005400
| TiEES | 471 | THEAHm [(XRMEKEIS [L-rES [ o4 | w—r&a#H |#%0%H)

e f EH I A

S G 1 [HE = (LTEE + 2BV EE + RIEE + MEER) + (GEFREIE - Slmyiig) < MFmEi) < ok
80.000 m = ((40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

S 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

$ig 1) 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
17.040 m3 = 0.600 * 0.710 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji 1) o |lE = mEE X Ba X (LTER + /LR + RAHEE + MEER)

12.000 m3 = 0.600 * 0.500 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

fEA v 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
1.200 m3 = 0.600 * 0.050 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

S IR 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AL 1 [ = mllg X (LTHEE + RIEE + RIEE + HEER)
24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AL o [lE = mEE X (LTEE + 2IERE + AMIER + WEER)
24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E f E & (8t &8 % )
BEtEEEES . 17005400
TiEES | 471 | THEAHm [(XRMEKEIS [L-rES [ o4 | w—r&a#H |#%0%H)
e f EH I A
JEHELD R L 1 [ = mllE X B X (LTHEE + 2ER + AER + WEER)
17.040 m3 = 0.600 * 0.710 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHELD R L o [EE = (GEBIE X B2 - BE) X LTAER) + GEHIE X Eh X (RIEE + AEE + HEER))
6.160 m3 = ((0.600 * 0.260 — 0.002) * 40.000) + (0.600 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
B FHD R L 1 [ = (F9EE x B2 - GHBREIEEEE X BEER) X MFRIERE + CRayEIEE X E4) X (LTEE + RER + AMIER + WELER)
1.200 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) = 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
7% L5y 1 [BEmpiscR = WEE X E5 X (ETERE + /ERE + AHEE + MEER)
(GhZEHRED) 1.200 m3 = 0.600 * 0.050 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A5 1 [k = asmss U8 L&
CES 1.200 m3 = 1.200
7% L5y 1 [HE = maEUE LR
(HEH) 17.040 m3 = 17. 040
&5 2 [BE = mEEE LR
(HEH) 12. 000 m3 = 12. 000
7% L5y 1 [HE = AR BB LR
(HEAHE D) 1.200 m3 = 1.200

- 108 -

kT A AGE R



R6. 12 A fE1EhR

KIRDIFIE - ik i i = x x x
1 1 1 iE 2y 3
! ! & #® 2 2 j g?j A
W ® ) 2 5 ic i B Z =
| ) &) & # "
IS F S Y # 2 Bl wE
§ & S =40) =3 % = g
= O] @ ® @ ® ® @ ®
@/@D*2 | B*2+Q ®/@
(m) (m) (t/m-#%) (m) #) (t) ([E0) (1) (/) (m)
HR%
& 0.25 2.0 0.0118 2.2 17 0.4012 1 0.4012 7 2.0mATF|1.1~1.5
RE& 0.25 2.0 0.0118 2.3 18 0.4248 1 0.4248 7 2.0mATF|1.1~1.5
KES
& 0.25 2.0 0.0118 2.3 18 0.4248 1 0.4248 7 2.0mATF|1.1~1.5
B 0.25 2.0 0.0118 2.2 17 0.4012 1 0.4012 7 2.0mATF|1.1~1.5
(EERXIRI-TAH - 31IRT] _
JEAIE
1.5mELF | 2. OmEA TR [ 2. 5mELF [ 3. OmELAF | 3. 5mEA R | 3. 8mLLF
HR 4.5
K& 4.5
(XRI) _ (ERFXIRER] _
—_ JEHIE FEEK| AR XREREE |[AREFAEE D)
2. 0mEATF [ 3. 5mEAF [ 3. 8mLAF 1[E] 78 0. 8260 0.8t
0.9LF HR
. 0.9~1.1
AA 1.1~1.5 4.5 1[H] 7H 0. 8260 0.8t
1.5~2.0 KE
0.9
Kl 0.9~1.1 URERHMBLA - REER) (REMERER)
11~1.5| 45 EREEE (D) — [EmEzEe LD |
1.5~2.0 AR 0.8t AR 1.6t
KE 0.8t KE 1.6t




